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A MÚZEUMI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

A Múzeumi Szakmai Kollégium 2005-ben az alábbi múzeumi szakmai feladatok támogatására
hirdet pályázatot érvényes mûködési engedéllyel rendelkezõ hazai, valamint határon túli muzeális in-
tézmények, vagy azok fenntartói részére: 

1. Kiemelkedõ jelentõségû, 2006. június 30-ig megnyíló kiállítások és a hozzá-
juk kapcsolódó hagyományos és/vagy elektronikus formában megjelenõ kiad-
ványok megvalósítására 

Altéma kódszáma: 2306

A pályázathoz csatolni kell:
– a kiállítás megnyitásának és zárásának idõpontját,
– kiállítási tématervet, vagy forgatókönyv-vázlatot,
– állandó kiállítás esetén a NKÖM Múzeumi Fõosztálya által jóváhagyott forgatókönyvet.

Támogatás kérhetõ:
– installációra,
– szállítási költségre,
– szakmai anyagköltségre,
– nyomdai elõkészítési munkákra az alábbi jogcímekre:

– szöveg- és képbevitelre (írás, szkennelés),
– kiadványszerkesztés (szedés, tördelés),
– képfeldolgozásra (szerkesztés, optimalizálás),
– korrektúrára,

– nyomdaköltségre (levilágítás, papírköltség, montírozás, nyomás),
– hajtogatás, körbevágás, lemezkészítés, kötészet, kötészeti anyagok, csomagolás, szállítás),
digitális megjelentetés esetén
– gyártási és csomagolási költségre (levilágítás, montírozás adathordozó anyagköltsége /floppy,

CD/),
– borító elõállítási és csomagolási költségre (nyomdai munka, papírköltség, hajtogatás, körbe-

vágás, csomagolás).

2. Gyûjteménygyarapításra, elsõsorban a nemzeti kulturális örökség veszélyez-
tetett emlékeinek megmentésére

Altéma kódszáma: 2309

A régészeti feltárások költségeit a kollégium nem támogatja, azok a Mûemléki és Régészeti
Szakmai Kollégium hatáskörébe tartoznak. 
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3. Állományvédelemre (állagvédelem, preparálás, konzerválás, restaurálás,
mûtárgyvédelmi szempontból rendkívül indokolt mûtárgymásolás, stb.)

Altéma kódszáma: 2311
A pályázathoz csatolni kell
– szakirányú végzettséggel rendelkezõ restaurátor által készített állapotfelmérést,
– restaurálási tervet,
– árajánlatot.
Mûszaki berendezések és raktári bútorzat vásárlását a kollégium nem támogatja.

4. A múzeumokban õrzött szellemi és tárgyi örökség tudományos és muzeoló-
giai feldolgozásának támogatására (gyûjteményi és szakkatalógusok, forráski-
adványok, az adott múzeum által szervezett tudományos tanácskozás anyagá-
nak megjelentetése)

Altéma kódszáma: 2312

A kollégium a bírálat során az alábbi szempontokat kiemelten értékeli:
– a kiadvány ismeretlen, vagy kiemelt fontosságú gyûjteményeket, forrásokat mutat be,
– a kiadvány idegen nyelven jelenik meg, illetve a mû terjedelmével arányos idegen nyelvû kivo-

natot tartalmaz.

A pályázathoz csatolni kell:
– a kötet tervezett megjelenési példányszámát,
– a kész kéziratot és lektori véleményt,
– három nyomda árajánlatát,
– digitális megjelentetés esetén legalább két gyártási árajánlatot.

Támogatás kérhetõ:
– fordítói díjak számlával történõ kifizetésére,
– nyomdai elõkészítési munkákra az alábbi jogcímekre:

– szöveg- és képbevitelre (írás, szkennelés),
– kiadványszerkesztés (szedés, tördelés),
– képfeldolgozásra (szerkesztés, optimalizálás),
– korrektúrára,

– nyomdaköltségre (levilágítás, papírköltség, montírozás, nyomás, hajtogatás, körbevágás, le-
mezkészítés, kötészet, kötészeti anyagok, csomagolás, szállítás),

– digitális megjelentetés esetén
– gyártási és csomagolási költségre (levilágítás, montírozás adathordozó anyagköltsége /floppy, CD/),
– borító elõállítási és csomagolási költségre (nyomdai munka, papírköltség, hajtogatás, körbe-

vágás, csomagolás).

5. 2005. évre múzeumi szakmai periodikák kiadásának támogatására 

Altéma kódszáma: 2301

A pályázaton hazai valamint határon túli, érvényes mûködési engedéllyel rendelkezõ muzeális
intézmények, vagy azok fenntartói vehetnek részt. A mûködési engedélyek másolatait a pályázathoz
csatolni kell.
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Pályázati feltételek: 
– a periodika az elõzõ éviekkel azonos címmel és tárgykörrel kerüljön kiadásra
– évfolyamszámmal, sorszámmal, keltezéssel legyen ellátva,
– a pályázatot a periodika tulajdonosa vagy kiadója nyújthatja be a fõszerkesztõ – felelõs szer-

kesztõ – ellenjegyzésével.

A pályázathoz csatolni kell:
– az adatlap kódszámával jelölt betétlapot,
– a pályázat témáját részletezõ szinopszisban a kiadvány tartalomjegyzékét,
– 3 db nyomdai árajánlatot.

Támogatás kérhetõ:
– nyomdai elkészítési munkákra az alábbi jogcímekre,

– szöveg-, képbevitelre (írás, szkennelés)
– kiadványszerkesztésre (szedés, tördelés),
– képfeldolgozásra (szerkesztés, optimalizálás),
– korrektúrára

– nyomdaköltségre (levilágítás, papírköltség, montírozás, nyomás, hajtogatás, körbevágás, le-
mezkészítés, kötészet, kötészeti anyagok, csomagolás, szállítás).

A periodika szerkesztõségénél felmerülõ munkabérekre és járulékaira támogatás nem igényel-
hetõ.

A pályázatok

2005. március 16-ig beérkezõen

nyújthatóak be, kizárólag postai úton az NKA Igazgatósága címére
(H – 1388 Budapest, Postafiók 82).  A határidõn túl érkezõ pályázatok érvénytelenek.

Általános tudnivalók

Pályázni az NKA Igazgatóságának 2005. évre kiadott adatlapján lehet. Minden pályázati témá-
hoz külön adatlapot kell kitölteni és benyújtani. Az adatlapokat csak pontosan kitöltve, illetve az elõírt
mellékletekkel – vállalkozások esetén a vállalkozások nagyságrendi minõsítéséhez, szükséges betét-
lappal – felszerelve fogadjuk el. A feltételeket nem teljesítõ pályázatok érvénytelenek!

Minden esetben pénzügyi lebonyolítót kell felkérnie személyijövedelemadó-köteles támogatás
igénylése esetén magánszemélynek, továbbá a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek
(amennyiben nem rendelkezik saját adószámmal és számlaszámmal), valamint külföldi székhelyû pá-
lyázónak.

A lebonyolító magyarországi önállóan gazdálkodó jogi személy vagy jogi személyiség nélküli
gazdasági társaság lehet. A részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek a pénzügyi-gazda-
sági feladatait ellátó, önállóan gazdálkodó költségvetési szerv a lebonyolítója.
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Felhívjuk határon túli pályázóink (külföldi jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági tár-
saság, egyéni vállalkozás, ill. nem magyar állampolgárságú magánszemély) figyelmét arra a jogsza-
bályi rendelkezésre, miszerint költségvetési támogatást csak akkor igényelhetnek, ha rendelkeznek ma-
gyarországi adóazonosító számmal, ill. magánszemély esetében adóazonosító jellel. 

Adószámot, ill. adóazonosító jelet az állami adóhatóság állapít meg, miután a kérelmezõ az e
célra szolgáló nyomtatványon írásban bejelentette azonosító adatait és mellékelte a szükséges doku-
mentumokat. Az adatlap ingyenes, bármely APEH kirendeltségen elérhetõ, ill. az APEH internetes
honlapjáról is letölthetõ. Az adatlap benyújtható személyesen, meghatalmazott útján vagy postai úton
is. Az ügyintézés elsõ alkalommal díjmentes.

A Magyarországon székhellyel, telephellyel, ideiglenes lakóhellyel, ill. szokásos tartózkodási
hellyel nem rendelkezõ külföldi személy tekintetében kizárólag az APEH Észak-budapesti Igazgatósá-
gának Általános Fõosztálya illetékes (tel.: 412-7200, cím: 1390 Budapest, Pf.: 156., honlap:
www.apeh.hu).

Az NKA Igazgatósága felhívja a pályázók figyelmét, hogy 2005-ben valamennyi pályázónak/le-
bonyolítónak a pályázat beadásakor be kell nyújtania jogi dokumentációját az adatlaphoz mellékelt
tájékoztatóban közölt követelmények szerint. Azok a pályázók/lebonyolítók, akiknek vagy amelyeknek
a Nemzeti Kulturális Alapprogramnál 2005. évben már volt támogatott pályázatuk és azt követõen jo-
gi és/vagy személyi változás nem történt, a jogi dokumentáció ismételt becsatolása alól mentesülnek.

Kiadványok támogatására pályázó hazai kérelmezõknek igazolniuk kell, hogy a jogszabályban
elõírt kötelespéldány-benyújtási kötelezettségüket a tárgyévben és a megelõzõ két naptári évben az Or-
szágos Széchényi Könyvtárral szemben teljesítették. Az igazolást a könyvtár Kötelespéldány Osztályá-
tól (1827 Budapest, Budavári palota F épület 302. szoba) kell kérni és a pályázathoz csatolni.

A pályázatot egy példányban kell benyújtani. A szükséges adatlap letölthetõ az NKA honlapjá-
ról (www.nka.hu), továbbá személyesen beszerezhetõ az NKA Igazgatóságán és a Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumának ügyfélszolgálati irodáján (1077 Budapest, Wesselényi utca 20–22.) Adat-
lap postai úton is igényelhetõ – bélyeggel ellátott A/4-es válaszboríték mellékelésével – az NKA Igaz-
gatóságától.

Az Alapprogramból nyújtott támogatás építési beruházásra, felújításra, állandó fenntartási és
üzemeltetési kiadásokra, alaptõke-emelésre nem használható fel, illetve harmadik fél részére át nem
ruházható. Amennyiben a pályázati felhívás, vagy a támogatási szerzõdés másként nem rendelkezik,
fenntartási és üzemeltetési kiadásokra a pályázó vagy – a pályázóval történõ megállapodás alapján –
a lebonyolító, a jóváhagyott összeg legfeljebb 5%-át számolhatja el átalánydíjként a támogatás ter-
hére.

A pályázatokat a kollégium a benyújtási határnaptól számított 60 napon belül bírálja el. A vég-
leges döntésrõl további legfeljebb 30 napon belül a pályázó értesítést kap. A döntés felülbírálatát kér-
ni nem lehet. A nem támogatott pályázatokhoz csatolt anyagot (kézirat, forgatókönyv, fotó, kazetta
stb.) nem õrizzük meg és nem küldjük vissza, azok az NKA Igazgatóságán átvehetõk a döntésrõl szóló
értesítés dátumától számított 60 napon belül. A határidõ eltelte után – külön értesítés nélkül – a fenti
anyagokat megsemmisítjük.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás az NKA Igazgatósága ügyfélszolgálatától kérhetõ
(telefon: 351-5461/141-es mellék).

Ügyfélfogadási idõ: hétfõtõl csütörtökig 9–15 óráig, pénteken 9–12 óráig.

Múzeumi Szakmai Kollégium
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NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM IGAZGATÓSÁGA
1062 Budapest, Bajza u. 32.

Levelezési cím: 1388 Budapest, Pf.: 82.
Telefon: 351-5461

e-mail: info@nka.hu, honlap: www.nka.hu

Az NKA Igazgatósága tölti ki!

A pályázat kódszáma/azonosító: 2301/………..                            Beérkezett: ………………

BETÉTLAP
a Múzeumi Szakmai Kollégium 2005. évi periodika-pályázati felhívásához

A periodika neve (címe, alcíme):

A periodika tulajdonosának 
neve:
címe:
telefonszáma: fax száma: e-mail:

A  periodika kiadójának 
neve:
címe:
telefonszáma: fax száma: e-mail:

A fõszerkesztõ (felelõs szerkesztõ) 
neve:
címe:
telefonszáma: fax száma: e-mail:

A periodika évfolyamszáma, sorszáma:

A periodika 2005. évi megjelenési száma (az összevont szám egy megjelenésnek számít):

Éves összes tervezett ívszáma:

A megjelenés(ek) idõpontja(i):

A pályázathoz csatolni kell az utolsó megjelent számot.

________________________2005._____________________

P .H.

fõszerkesztõ vagy felelõs szerkesztõ az alapító (tulajdonos) vagy a kiadó felelõs vezetõje
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A KÖNYVTÁRI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
MEGHÍVÁSOS PÁLYÁZATA I.*

A Könyvtári Szakmai Kollégium meghívásos pályázatot hirdet, amelyre meg-
hívja a Könyvtárellátó Kht.-t a 2005. január 1.–2006. február 28. között meg-
rendezésre kerülõ „A nagy könyv” címû programsorozat lebonyolítására.

Altéma kódszáma: 2107

A pályázatnak részletes programtervet és költségvetést kell tartalmaznia.
A megpályázható összeg: 300 000 000 Ft.

Támogatás kérhetõ: 
– tiszteletdíjra, megbízási díjra és annak járulékaira,
– propagandaköltségre (meghívó, plakát, szóróanyag, módszertani segédanyag nyomdaköltsé-

gére),
– útiköltségre,
– szállítási költségekre,
– szállásköltségre,
– internet elõfizetés díjára (a projekt ideje alatt),
– helyiség és eszközbérletre.

A pályázatok

2005. február 22-ig beérkezõen

nyújthatóak be, kizárólag postai úton az NKA Igazgatósága címére
(H – 1388 Budapest, Postafiók 82). A határidõn túl érkezõ pályázatok érvénytelenek.

Általános tudnivalók

Pályázni az NKA Igazgatóságának 2005. évre kiadott adatlapján lehet. Minden pályázati témá-
hoz külön adatlapot kell kitölteni és benyújtani. Az adatlapokat csak pontosan kitöltve, illetve az elõírt
mellékletekkel – vállalkozások esetén a vállalkozások nagyságrendi minõsítéséhez, szükséges betét-
lappal – felszerelve fogadjuk el. A feltételeket nem teljesítõ pályázatok érvénytelenek!

Minden esetben pénzügyi lebonyolítót kell felkérnie személyijövedelemadó-köteles támogatás
igénylése esetén magánszemélynek, továbbá a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek
(amennyiben nem rendelkezik saját adószámmal és számlaszámmal), valamint külföldi székhelyû pá-
lyázónak.
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A lebonyolító magyarországi önállóan gazdálkodó jogi személy vagy jogi személyiség nélküli
gazdasági társaság lehet. A részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek a pénzügyi-gazdasá-
gi feladatait ellátó, önállóan gazdálkodó költségvetési szerv a lebonyolítója.

Az NKA Igazgatósága felhívja a pályázók figyelmét, hogy 2005-ben valamennyi pályázónak/le-
bonyolítónak a pályázat beadásakor be kell nyújtania jogi dokumentációját az adatlaphoz mellékelt
tájékoztatóban közölt követelmények szerint. Azok a pályázók/lebonyolítók, akiknek vagy amelyeknek
a Nemzeti Kulturális Alapprogramnál 2005. évben már volt támogatott pályázatuk és azt követõen jo-
gi és/vagy személyi változás nem történt, a jogi dokumentáció ismételt becsatolása alól mentesülnek.

Kiadványok támogatására pályázó hazai kérelmezõknek igazolniuk kell, hogy a jogszabályban
elõírt kötelespéldány-benyújtási kötelezettségüket a tárgyévben és a megelõzõ két naptári évben az Or-
szágos Széchényi Könyvtárral szemben teljesítették. Az igazolást a könyvtár Kötelespéldány Osztályá-
tól (1827 Budapest, Budavári palota F épület 302. szoba) kell kérni és a pályázathoz csatolni.

A pályázatot egy példányban kell benyújtani. A szükséges adatlap letölthetõ az NKA honlapjá-
ról (www.nka.hu), továbbá személyesen beszerezhetõ az NKA Igazgatóságán és a Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumának ügyfélszolgálati irodáján (1077 Budapest, Wesselényi utca 20–22.) Adat-
lap postai úton is igényelhetõ – bélyeggel ellátott A/4-es válaszboríték mellékelésével – az NKA Igaz-
gatóságától.

Az Alapprogramból nyújtott támogatás építési beruházásra, felújításra, állandó fenntartási és
üzemeltetési kiadásokra, alaptõke-emelésre nem használható fel, illetve harmadik fél részére át nem
ruházható. Amennyiben a pályázati felhívás, vagy a támogatási szerzõdés másként nem rendelkezik,
fenntartási és üzemeltetési kiadásokra a pályázó vagy – a pályázóval történõ megállapodás alapján –
a lebonyolító, a jóváhagyott összeg legfeljebb 5%-át számolhatja el átalánydíjként a támogatás ter-
hére.

A pályázatokat a kollégium a benyújtási határnaptól számított 60 napon belül bírálja el. A vég-
leges döntésrõl további legfeljebb 30 napon belül a pályázó értesítést kap. A döntés felülbírálatát kér-
ni nem lehet. A nem támogatott pályázatokhoz csatolt anyagot (kézirat, forgatókönyv, fotó, kazetta
stb.) nem õrizzük meg és nem küldjük vissza, azok az NKA Igazgatóságán átvehetõk a döntésrõl szóló
értesítés dátumától számított 60 napon belül. A határidõ eltelte után – külön értesítés nélkül – a fenti
anyagokat megsemmisítjük.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás az NKA Igazgatósága ügyfélszolgálatától kérhetõ
(telefon: 351-5461/141-es mellék).

Ügyfélfogadási idõ: hétfõtõl csütörtökig 9–15 óráig, pénteken 9–12 óráig.

Könyvtári Szakmai Kollégium

*A kollégium a pályázót értesítette, a felhívást információképpen közöljük. (A szerk.)
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A KÖNYVTÁRI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
MEGHÍVÁSOS PÁLYÁZATA II.*

A Könyvtári Szakmai Kollégiuma meghívásos pályázatot ír ki „A nagy könyv”
projekt könyvtári programjainak szervezésére, lebonyolítására.

Altéma kódszáma: 2108

Olyan olvasás-népszerûsítõ, könyvbemutató, szavazatgyûjtõ programokra, rendezvényekre,
foglalkozásokra lehet pályázni, amelyek szervesen csatlakoznak az országosan meghirdetett „A nagy
könyv” játékhoz, annak népszerûsítését szolgálják 2005. február 15.–2005. december 30. között.

A pályázóknak „A nagy könyv” program idõbeosztása szerint olyan részletes tervet kell benyúj-
taniuk, amely tartalmazza a különbözõ programtípusokat, a rendezvények körét, megnevezve a hozzá-
juk tartozó célközönségeket. Törekedni kell arra, hogy az emberek legszélesebb köre bevonásra kerül-
jön a játékba.

Pályázni lehet:
– megbízási díjra és annak járulékaira,
– útiköltségre,
– szállítási költségre,
– dokumentációs költségre, (fotó, videó, elektronikus és nyomtatott rögzítés),
– rendezvényköltségre (terembérlet, eszközhasználat),
– propagandaköltségre (meghívó, plakát, szóróanyag, reklámhordozók),
– jutalmazási költségre (könyvajándék, kis értékû jutalomtárgyak),
– a programhoz tartozó kis értékû tárgyi eszközökre, szakmai anyagokra.

Pályázatot nyújthatnak be:
– a 19 megyei könyvtár,
– a Fõvárosi Szabó Ervin Könyvtár,
– az Informatikai és Könyvtári Szövetség,
– a Magyar Könyvtárosok Egyesülete.

A megyei könyvtárak és a Fõvárosi Szabó Ervin Könyvtár csak az egész megyére, illetve a fõ-
városra kiterjedõ, átfogó programmal pályázhatnak. Az országos szakmai szervezetek lehetõséget
nyújtanak mindazoknak, akik szakterületenként szeretnének együtt pályázni (pld. felsõoktatási könyv-
tárak, szakkönyvtárak, egyházi könyvtárak, gyerekkönyvtárosok, stb.).

Elõnyben részesülnek azok a pályázók, akik széles körû összefogásra törekszenek más szak-
mákkal, civil szervezetekkel, iskolákkal, a médiával.

Tervezett keret: 100 millió Ft, amit a kuratórium a térség, illetve az egyes szakterületek széles
körû bevonásának, valamint a programok kidolgozottságának alapján differenciáltan oszt el.
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A pályázatok

2005. február 22-ig beérkezõen

nyújthatóak be, kizárólag postai úton az NKA Igazgatósága címére
(H – 1388 Budapest, Postafiók 82). A határidõn túl érkezõ pályázatok érvénytelenek.

Általános tudnivalók

Pályázni az NKA Igazgatóságának 2005. évre kiadott adatlapján lehet. Minden pályázati témá-
hoz külön adatlapot kell kitölteni és benyújtani. Az adatlapokat csak pontosan kitöltve, illetve az elõírt
mellékletekkel – vállalkozások esetén a vállalkozások nagyságrendi minõsítéséhez, szükséges betét-
lappal – felszerelve fogadjuk el. A feltételeket nem teljesítõ pályázatok érvénytelenek!

Minden esetben pénzügyi lebonyolítót kell felkérnie személyijövedelemadó-köteles támogatás
igénylése esetén magánszemélynek, továbbá a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek
(amennyiben nem rendelkezik saját adószámmal és számlaszámmal), valamint külföldi székhelyû pá-
lyázónak.

A lebonyolító magyarországi önállóan gazdálkodó jogi személy vagy jogi személyiség nélküli
gazdasági társaság lehet. A részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek a pénzügyi-gazdasá-
gi feladatait ellátó, önállóan gazdálkodó költségvetési szerv a lebonyolítója.

Az NKA Igazgatósága felhívja a pályázók figyelmét, hogy 2005-ben valamennyi pályázónak/le-
bonyolítónak a pályázat beadásakor be kell nyújtania jogi dokumentációját az adatlaphoz mellékelt
tájékoztatóban közölt követelmények szerint. Azok a pályázók/lebonyolítók, akiknek vagy amelyeknek
a Nemzeti Kulturális Alapprogramnál 2005. évben már volt támogatott pályázatuk és azt követõen jo-
gi és/vagy személyi változás nem történt, a jogi dokumentáció ismételt becsatolása alól mentesülnek.

Kiadványok támogatására pályázó hazai kérelmezõknek igazolniuk kell, hogy a jogszabályban
elõírt kötelespéldány-benyújtási kötelezettségüket a tárgyévben és a megelõzõ két naptári évben az Or-
szágos Széchényi Könyvtárral szemben teljesítették. Az igazolást a könyvtár Kötelespéldány Osztályá-
tól (1827 Budapest, Budavári palota F épület 302. szoba) kell kérni és a pályázathoz csatolni.

A pályázatot egy példányban kell benyújtani. A szükséges adatlap letölthetõ az NKA honlapjá-
ról (www.nka.hu), továbbá személyesen beszerezhetõ az NKA Igazgatóságán és a Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumának ügyfélszolgálati irodáján (1077 Budapest, Wesselényi utca 20–22.) Adat-
lap postai úton is igényelhetõ – bélyeggel ellátott A/4-es válaszboríték mellékelésével – az NKA Igaz-
gatóságától.

Az Alapprogramból nyújtott támogatás építési beruházásra, felújításra, állandó fenntartási és
üzemeltetési kiadásokra, alaptõke-emelésre nem használható fel, illetve harmadik fél részére át nem
ruházható. Amennyiben a pályázati felhívás, vagy a támogatási szerzõdés másként nem rendelkezik,
fenntartási és üzemeltetési kiadásokra a pályázó vagy – a pályázóval történõ megállapodás alapján –
a lebonyolító, a jóváhagyott összeg legfeljebb 5%-át számolhatja el átalánydíjként a támogatás ter-
hére.

A pályázatokat a kollégium a benyújtási határnaptól számított 60 napon belül bírálja el. A vég-
leges döntésrõl további legfeljebb 30 napon belül a pályázó értesítést kap. A döntés felülbírálatát kér-
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ni nem lehet. A nem támogatott pályázatokhoz csatolt anyagot (kézirat, forgatókönyv, fotó, kazetta
stb.) nem õrizzük meg és nem küldjük vissza, azok az NKA Igazgatóságán átvehetõk a döntésrõl szóló
értesítés dátumától számított 60 napon belül. A határidõ eltelte után – külön értesítés nélkül – a fenti
anyagokat megsemmisítjük.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás az NKA Igazgatósága ügyfélszolgálatától kérhetõ
(telefon: 351-5461/141-es mellék).

Ügyfélfogadási idõ: hétfõtõl csütörtökig 9–15 óráig, pénteken 9–12 óráig.

Könyvtári Szakmai Kollégium

* A kollégium a pályázókat értesítette, a felhívást információképpen közöljük. (A szerk.)
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TISZTÚJÍTÁS 
A NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAMNÁL

2005. január 12-én a Magyar Nemzeti Múzeum adott helyet a Nemzeti Kulturális Alapprogram
tisztújító ünnepségének.

2004. decemberében 58 kuratóriumi tag megbízása járt le, akiktõl ünnepélyes keretek között,
munkájukért köszönetet mondva vett búcsút dr. Hiller István kulturális miniszter és dr. Harsányi Lász-
ló, az NKA Bizottságának elnöke.

Ugyanekkor nyújtotta át az újonnan választott, illetve kinevezett tisztségviselõk megbízólevelét
a miniszter.

Az NKA Igazgatósága nevében Perlik Pál igazgató köszönte meg a távozó kurátorok mûködé-
sét és köszöntötte a helyükre érkezõket.

A 2005-ben kinevezett kurátorokat – akik között régi kollégiumi tagból elnökké választott, illet-
ve kinevezett tisztségviselõk is vannak – a névsoroknál csillaggal jelöltük. (A szerk.)
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AZ NKA BIZOTTSÁGÁNAK TAGJAI

A Bizottság elnöke: Harsányi László, közgazdász (Budapest)

Bauer István, elnök, Magyar Alkotómûvészek Országos Egyesülete (Budapest)
Bálint András, színmûvész, színigazgató, Radnóti Miklós Színház (Budapest) 
Bella István, költõ (Budapest)
Békés Pál, író (Budapest)
Csengery Adrienne, operaénekes, elnök, Magyar Zenei Tanács (Budapest)
Deme Péter, igazgató, KÖH Társadalmi Kapcsolatok Igazgatósága (Budapest)
Gaál József, elnök, Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (Kecskemét)
Gecsényi Lajos, fõigazgató, Magyar Országos Levéltár (Budapest)
Kázmér Judit, ügyvezetõ igazgató, Pannon Lapok Társasága Kiadó Kft. (Zalaegerszeg)
Levendel Ádám, elnök, Magyar Reklámszövetség (Budapest) 
Merényi Judit, igazgató, Óbudai Társaskör (Budapest)
Meixner András elnök, Pécs Megyei Jogú Város Kulturális Bizottsága (Pécs)
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AZ ÉPÍTÕMÛVÉSZETI 
SZAKMAI KOLLÉGIUM TAGJAI

A kollégium elnöke: Hegedûs Péter,Ybl-díjas építész (Budapest)

Ferkai András, építészettörténész, egyetemi docens, MIE (Budapest)
Jékely Zsolt, fõosztv. vez. helyettes, EU-s és Stratégiai Fõoszt., NKÖM (Budapest)
Skardelli György, építész, KÖZTI (Budapest)
Wágner Péter, DLA-habil építész, a König és Wagner Építészeti Kft. ügyvezetõje (Csobánka)
Weiler Árpád, építész, a Magyar Építõmûvészek Szövetsége elnöke (Pécs)
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AZ ISMERETTERJESZTÉS ÉS KÖRNYEZETKULTÚRA
SZAKMAI KOLLÉGIUM TAGJAI

A kollégium elnöke: Kocsis András Sándor, vezérigazgató, Kossuth Kiadó Rt. (Budapest)

Aradi Csaba, a Hortobágyi Nemzeti Park igazgatója (Debrecen)
Budai Katalin, a NKÖM irodalmi referense (Budapest)
Grétsy László, nyelvész, az MTA közgyûlési doktor képviselõje (Budapest)
Kováts Dániel, mûvelõdés- és helytörténész, nyugalmazott fõiskolai tanár (Szeged)
Lanczendorfer Erzsébet, orvos, Keresztény Értelmiségiek Szövetsége, a gyõri szervezet
elnöke (Gyõr)
Margittai Katalin, igazgató, Budapesti Mûvelõdési Központ (Budapest)
Székely Gábor, egyetemi tanár, ELTE BTK Új és Jelenkori Egyetemes Történeti Tanszék
(Budapest)*
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A FOTÓMÛVÉSZETI 
SZAKMAI KOLLÉGIUM TAGJAI

A kollégium elnöke: Bán András, mûkritikus, egyetemi oktató, Miskolci Egyetem (Budapest)*

Bartha László, fotóriporter (Budapest)*
Boros Géza, mûvészeti fõtanácsos, NKÖM (Budapest)
Dozvald János, fotómûvész, (Budapest)*
Szalay Zoltán, fotóriporter (Budapest)*
Tóth István, fotómûvész (Cegléd)
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A SZÉPIRODALMI 
SZAKMAI KOLLÉGIUM TAGJAI

A kollégium elnöke: Vámos Miklós, író (Budapest)*

Dobos István, egyetemi docens, Debreceni Tudományegyetem (Debrecen)
Füzi László, irodalomtörténész, fõszerkesztõ, Forrás Kiadó* (Kecskemét)
Garaczi László, író (Budapest)*
Kõszeghy Péter, irodalomtörténész, az MTA Irodalomtudományi Intézetének munkatársa
(Budapest)*
Mátis Lívia, igazgató, Kortárs Könyvkiadó Kft. (Budapest)*
Péliné Bán Éva, könyvszakmai fõtanácsos, NKÖM* (Budapest)
Prágai Tamás, író, a Kortárs szerkesztõje (Budapest)*
Szigeti László, igazgató, Kalligram Kiadó (Dunaszerdahely)*
Turczi István, költõ-szerkesztõ, ügyvezetõ igazgató, TIPP-Cult Kft. (Budapest)*
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AZ IPARMÛVÉSZETI 
SZAKMAI KOLLÉGIUM TAGJAI

A kollégium elnöke: Zsótér László, grafikus, tudományos fõmunkatárs, Magyar Iparmûvészeti
Egyetem, DLA-képzés (Budapest)*

Gremsperger Beatrix, iparmûvészeti referens, NKÖM (Budapest)*
Lencsés Ida, kárpitmûvész (Budapest)*
Pannonhalmi Zsuzsa, keramikusmûvész (Pécel)
Sárkány Gyõzõ, grfikusmûvész, illusztrátor (Budapest)*
Simon Károly, ipari formatervezõ, fõigazgató, Iparmûvészeti Múzeum (Budapest)
Szentkirályi Miklós, restaurátormûvész, a Restaurátor Kamara alelnöke (Budapest)
Tildi Béla, egyetemi adjunktus, MIE Építész Tanszék (Budapest)
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A KÉPZÕMÛVÉSZETI 
SZAKMAI KOLLÉGIUM TAGJAI

A kollégium elnöke: Várkonyi György, mûvészettörténész, fõmuzeológus, Baranya Megyei
Múzeumok Igazgatósága (Pécs)*

Aknay János, Munkácsy Mihály-díjas festõmûvész (Szentendre)
Elekes Károly, grafikusmûvész, a grafikai mûhely vezetõje, Fiatal Mûvészek Stúdiója
(Budapest)*
Kõnig Frigyes, festõmûvész, tanszékvezetõ egyetemi tanár, Magyar Képzõmûvészet Egyetem
(Budapest)*
Lugossy Mária, szobrászmûvész (Budapest)*
Szepes Lászlóné, a NKÖM képzõmûvészeti referense (Budapest)
Szurcsik József, Munkácsy Mihály-díjas grafikusmûvész (Budapest)
P. Szûcs Julianna, mûvészettörténész, fõszerkesztõ, Mozgó Világ (Budapest)*
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A KÖNYVTÁRI 
SZAKMAI KOLLÉGIUM TAGJAI

A kollégium elnöke: Ramháb Mária, igazgató, Katona József Könyvtár (Kecskemét)

Fonyó Istvánné, könyvtáros, fõigazgató, BME OMIKK (Budapest)*
Jehoda Imola, informatikus könyvtáros, könyvtárvezetõ, Semmelweis Egyetem Egészségügyi
Fõiskolai Kar könyvtára (Budapest)*
Komlósi József, igazgató, Vörösmarty Mihály Megyei Könyvtár (Székesfehérvár)*
Lászlóné Nagy Ilona, igazgató, Hild Viktor Városi Könyvtár (Szolnok)
Mátó Erzsébet, igazgató, fõosztályvezetõ, NKÖM (Budapest)*
Skaliczki Judit, könyvtáros, fõosztályvezetõ, NKÖM (Budapest)*
Varga Róbert, könyvtárigazgató, Megyei és Városi Könyvtár (Kaposvár)*
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A KÖZMÛVELÕDÉSI 
SZAKMAI KOLLÉGIUM TAGJAI

A kollégium elnöke: Tóth Zsuzsanna, közmûvelõdési szakember, Magyar Mûvelõdési Intézet
(Budapest)*

Bárdos Ferenc, igazgató-helyettes, Erdei Ferenc Mûvelõdési Központ (Kecskemét)
Bartha Éva, fõmuzeológus, Magyar Nemzeti Múzeum Adattára (Budapest)*
Bokor Béla, igazgató, Baranya Megyei Kulturális és Idegenforgalmi Központ (Pécs)*
Förhénczi Horváth Gyula, etnológus (Nagykanizsa)
Hegedûs Ágnes, igazgató, Õrmezei Közösségi Ház (Budapest)*
Kenyeres Sándorné, igazgatóhelyettes, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Mûvelõdési, Tovább-
képzési és Sport Intézet (Szolnok)
Koncz Gábor, igazgató, Magyar Kultúra Alapítvány (Budapest)
Laknerné Brückler Andrea, igazgató, Pécsi Kulturális Központ (Pécs)*
Németh János, igazgató, Mikszáth Kiadó (Horpács)
Óváry István, osztályvezetõ, Közmûvelõdési Fõosztály, NKÖM (Budapest)
Tapodi Katalin, igazgató, Dabasi Kossuth Mûvelõdési Központ (Dabas)*
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A LEVÉLTÁRI 
SZAKMAI KOLLÉGIUM TAGJAI

A kollégium elnöke: Molnár József, nyugalmazott levéltáros (Budapest)*

Á. Varga László, történész, levéltáros, a Fõvárosi Levéltár fõigazgatója (Budapest)
Baráth Magdolna, történész, levéltáros, osztályvezetõ, Állambiztonsági Szolgálatok Történeti
Levéltára (Budapest)*
Németh István, fõlevéltáros, Magyar Országos Levéltár (Pomáz)*
Ódor Imre, igazgató, Baranya Megye Levéltár (Pécs)
Szabadi István, igazgató, Tiszántúli Református Egyházkerület és Kollégium Levéltár
(Debrecen)
Szabó Attila, igazgató, Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Levéltára (Kecskemét)*
Szögi László, igazgató, ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltár (Budapest)
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A MOZGÓKÉP 
SZAKMAI KOLLÉGIUM TAGJAI

A kollégium elnöke: Kozma Károly, filmforgalmazási szakember (Budapest)*

Bácsfalvi Szilvia, manager, Center mozi (Békéscsaba)*
Erdõss Pál, filmrendezõ, Gertafilm Bt. (Budapest)*
Kende János, operatõr (Budapest)
Mikulás Ferenc, producer, stúdióvezetõ, Kecskeméti Animációs Filmstúdió (Kecskemét)
Pörös Géza, kulturális igazgató, Duna TV (Budapest)*
Reichenberger János, szakmai tanácsadó, NKÖM (Budapest)
Schulze Éva, dramaturg, egyetemi docens Színház és Filmmûvészeti Egyetem (Budapest)*
Szarvasi Zoltán, ügyvezetõ, Homo Regius Kkt. (Budapest)*
Szeredás András, író, dramaturg (Budapest)
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A MÚZEUMI 
SZAKMAI KOLLÉGIUM TAGJAI

A kollégium elnöke: Viga Gyula, etnográfus, múzeumigazgató-helyettes, Herman Ottó
Múzeum (Miskolc)*

Kaján Imre, muzeológus, Vízügyi Múzeum, Levéltár és Könyvgyûjtemény (Budapest)*
Kratochwill Mimi, mûvészettörténész (Budapest)
Mravik Lászlóné, ok. restaurátor mûvész, Magyar Nemzeti Múzeum (Budapest)
Szacsvay Éva, fõmuzeológus, Néprajzi Múzeum (Budapest)
Vig Károly, osztályvezetõ, Savaria Múzeum (Szombathely)
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A NÉPMÛVÉSZETI 
SZAKMAI KOLLÉGIUM TAGJAI

A kollégium elnöke: Balogh Balázs, néprajzkutató, MTA Néprajzi Kutató Intézet (Budapest)*

Berán István, elõadómûvész, Táncház Egyesület (Budapest)
Beszprémy Katalin, fõosztályvezetõ, Hagyományok Háza (Budapest)*
Demarcsek György, táncpedagógus, igazgatóhelyettes, Vásárhelyi László Alapfokú
Mûvészetoktatási Intézmény (Nyíregyháza)*
Kovácsné Bíró Ágnes, fõosztályvezetõ-helyettes, NKÖM (Budapest)
Matókné Kapási Júlia, mûvelõdési manager, igazgató, Babits Mihály Mûvelõdési Ház és
Mûvészetek Háza (Szekszárd)*
Pál Miklósné, igazgatóhelyettes, Békés Megye Képviselõ-testülete Megyei Mûv. Központja és
Szakiskolája (Békéscsaba)
Szabó Zoltán, fõmuzeológus, Néprajzi Múzeum (Budapest)*
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A SZÍNHÁZI 
SZAKMAI KOLLÉGIUM TAGJAI

A kollégium elnöke: Csizmadia Tibor, igazgató, Gárdonyi Géza Színház (Eger)*

Árvai György, díszlettervezõ (Budapest)*
Gáspár Máté, ügyvezetõ igazgató, Krétakör Színház (Budapest)
Kaszás Attila, színmûvész (Budapest)
Radácsi Anikó, a NKÖM színházszakmai referense (Budapest)
Takács Katalin, színmûvész (Budapest)*
Vajna Pál, ügyvezetõ igazgató Csiky Gergely Színház  (Kaposvár)
Zsámbéki Gábor, rendezõ, igazgató, Katona József Színház (Budapest)*
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A TÁNCMÛVÉSZETI 
SZAKMAI KOLLÉGIUM TAGJAI

A kollégium elnöke: Pataki András, balettigazgató, Szegedi Kortárs Balett (Szeged)*

Bretus Mária, balettmûvész, fõiskolai tanár, Magyar Táncmûvészeti Fõiskola (Budapest)
Gaál Mariann, tanársegéd, Magyar Táncmûvészeti Fõiskola (Budapest)*
Hegedûs Sándor, tanár (Budapest)*
Horváthné Major Rita, fõiskolai docens (Budapest)*
Mihályi Gábor, karigazgató, Magyar Állami Népi Együttes (Budapest)
Mucsi János, néptáncmûvész, BM Duna Mûvészegyüttes (Budapest)
Sasvári Csilla, táncszakmai referens, NKÖM (Budapest) 
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A ZENEI 
SZAKMAI KOLLÉGIUM TAGJAI

A kollégium elnöke: Tihanyi László, zeneszerzõ (Budapest)

Devich János, gordonkamûvész (Budapest)
Dobszay László, zenetörténész, a Liszt Ferenc Zenemûvészeti Egyetem docense (Budapest)
Dubrovay László, zeneszerzõ (Budapest)
Ember Csaba, zenetanár, karnagy, igazgató, Rózsavölgyi Márk Mûvészeti Iskola (Balassa-
gyarmat)*
Gerenday Ágnes, zenemûvészeti referens, vezetõ fõtanácsos, NKÖM (Budapest)*
Gyöngyössy Zoltán, fuvolamûvész, egyetemi és fõiskolai tanár, Pécsi Tudományegyetem,
Mûvészeti Kar (Budapest)*
Hegedûs Katalin, zongoramûvész (Budapest)
Sári József, zeneszerzõ, egyetemi tanár, Liszt Ferenc Zenemûvészeti Egyetem (Budakalász)
Szirányi János, zongoramûvész-tanár, igazgató, Bartók Béla Emlékház (Budakalász)*
Zelinka Tamás, vezetõ fõtanácsos, Bp. Fõváros Önkormányzata (Budapest)
Zsoldos Béla, zeneszerzõ, docens, Liszt Ferenc Zenemûvészeti Egyetem (Budapest)
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A MÛEMLÉKI ÉS RÉGÉSZETI 
SZAKMAI KOLLÉGIUM TAGJAI

A kollégium elnöke: Román András építészmérnök, kandidátus (Budapest)

Erõ Zoltán, vezetõ tervezõ, ügyvezetõ igazgató, Palatium Stúdió (Budapest)
Káldi Gyula Kárpát-medencei referens, Társadalmi Kapcsolatok Igazgatósága, KÖH
(Budapest)
Mezõs Tamás, tanszékvezetõ egyetemi tanár, Építészettörténeti Tanszék, BMGE (Budapest)
Nagy Mihály, fõosztályvezetõ, Európa Uniós és Stratégiai Fõosztály, NKÖM (Budapest)
Vándor László, régész, megyei múzeumigazgató, Zala Megyei Múzeumok Igazgatósága
(Zalaegerszeg)*
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AZ NKA IGAZGATÓSÁGÁNAK 
2005. ÉVI JÓVÁHAGYOTT 
ELLENÕRZÉSI TERVE – 
PÁLYÁZÓK HELYSZÍNI ELLENÕRZÉSE

A 2004. évi tervben szereplõ, 2005. évre áthúzódóan ellenõrizendõ szervezetek:

1. Bercsényi Építész Szakkollégiumért Alapítvány Budapest
2. Berzsenyi Dániel Fõiskola Szombathely
3. Big Band Produkciós Iroda Budapest
4. Budapesti Mûszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Budapest
5. Cinema-Film Kulturális és Kereskedelmi Kft. Budapest
6. Deák Ferenc Megyei Könyvtár Zalaegerszeg
7. FO-ROM Invest Vagyonbefektetési és Kereskedelmi Kft. Kunszállás
8. Hagyományok Háza Budapest
9. Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok Igazgatósága Debrecen
10. Magyar Építõmûvészek Szövetsége Budapest
11. Magyar Fotográfiai Alapítvány Kecskemét
12. Magyar Kárpitmûvészek Egyesülete Budapest
13. Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztõk Egyesülése Budapest
14. Magyar Rádió Rt. Budapest
15. Miskolci Operafesztivál Kulturális Szolgáltató Kht. Miskolc
16. N&N Galéria Alapítvány Budapest
17. Pécsi Országos Színházi Fesztivál Kht. Pécs
18. Rubicon-Ház Kereskedelmi Szolgáltató Kiadói Bt. Budapest
19. Tudományos Ismeretterjesztõ Társulat (Élet és tudomány) Budapest
20. Vas Megyei Levéltár Szombathely
21. Zrínyi Ilona Városi Könyvtár Sárospatak

A 2005. évi ellenõrzési programban újonnan felvett szervezetek

1. 6B Építész Bt. Budapest
2. A Szabadmûvelõdés Háza Székesfehérvár
3. Agria Játékok Kulturális Szolgáltató Kft. Eger
4. Alföld Alapítvány Debrecen
5. Anyám Fekete Rózsa Közhasznú Alapítvány Veresegyház
6. Atlantisz Könyvkiadó Kft. Budapest
7. Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Levéltára Kecskemét
8. Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Múzeumi Szervezete Kecskemét
9. Bajazzo-Art Kulturális, Mûvészeti és Reklám Management Kkt. Budapest
10. Bartók Kamaraszínház és Mûvészetek Háza Dunaújváros
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11. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közmûvelõdési 
és Idegenforgalmi Központ Miskolc

12. Budafoki Dohnányi Ernõ Szimfonikus Zenekar Kulturális Kht. Budapest
13. Budaõrsi Játékszín Budaörs
14. CIRKO FILM-MáSKÉPP Alapítvány Budapest
15. Csepeli Munkásotthon Alapítvány Budapest
16. Eötvös Loránd Tudományegyetem Budapest
17. Fõvárosi Szabó Ervin Könyvtár Budapest
18. Gödöllõi Királyi Kastély Kht. Gödöllõ
19. Grassalkovich Mûvelõdési Központ Hatvan
20. Hajdú Bihar Megyei Levéltár Debrecen
21. Honismereti Szövetség Budapest
22. Jakobi Koncert Kft. Budapest
23. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Verseghy Ferenc Könyvtár Szolnok
24. József Attila Kör Irodalmi Egyesület Budapest
25. Karcag Város Önkormányzata Karcag
26. Kiss J. Áron Magyar Játék Társaság Budapest
27. Könyvtárosok Egyesülete Budapest
28. Központi Bányászati Múzeum Alapítvány Sopron
29. LAURINFILM Alkotói Kft. Budapest
30. Magyar Drámapedagógiai Társaság Budapest
31. Magyar Építész Kamara Budapest
32. Magyar Írószövetség Budapest
33. Magyar Könyvklub Rt. Budapest
34. Magyar Nemzeti Balett Alapítvány Budapest
35. Magyar Nemzeti Filmarchívum Budapest
36. Magyar Nemzeti Galéria Budapest
37. Magyar Nemzeti Múzeum Budapest
38. Magyarországi Kovácsmûves Céh Budapest
39. MAMÛ Társaság Kulturális Egyesület Budapest
40. Martin György Néptánc Szövetség Budapest
41. Mátra Mûvelõdési Központ Gyöngyös
42. Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár Debrecen
43. MONFODI Alapítvány Szolnok
44. Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Nyíregyháza
45. Mozgó Világ Alapítvány Budapest
46. Nap kiadó Kft. Budapest
47. Néprajzi Múzeum Budapest
48. Nyugat-Magyarországi Egyetem Sopron
49. Optikai, Akusztikai, Film- és Színháztechnikai Tudományos Egyesület Budapest
50. Országos Mûszaki Múzeum Budapest
51. Pécsi Horvát Színház Pécs
52. Pest Megyei Levéltár Budapest
53. Pesterzsébet Önkormányzata Polgármesteri Hivatala Budapest
54. Pintér Béla és Társulata Budapest
55. Pont Mûhely Egyesület Budapest
56. PROFO Kiadó és Grafikai Szolgáltató Kft. Budapest
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57. Strém Koncert Kulturális és Szolgáltató Kft. Budapest
58. Szépmûvészeti Múzeum Budapest
59. Új Elõadómûvészeti Alapítvány Budapest
60. Vajda Lajos Stúdió Kulturális Egyesület Szentendre
61. Válaszút Népmûvészeti Egyesület Budapest
62. Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága Szombathely
63. Vasutasok Vörösmarty Mûvelõdési Háza Miskolc
64. Vertigo Publishing Kft. Budapest
65. Vörösmarty Társaság Budapest
66. Workshopron Csoport Egyesület Sopron
67. X-Produkció Kulturális, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. Budapest
68. Zsivora György Népfõiskolai Alapítvány Sárszentlõrinc

Ellenõrzésre tartalékként számításba vett további szervezetek

1. Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Forrás Kiadója Kecskemét
2. Baranya Megyei Kulturális és Idegenforgalmi Központ Pécs
3. Békéscsabai Ifjúsági Ház és Általános Társaskör Békéscsaba
4. Békéscsabai Jókai Színház Békéscsaba
5. BJO Produkciós Iroda Mûvészeti Szolgáltató Kft. Budapest
6. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Múzeumok Igazgatósága Miskolc
7. Budapest Bábszínház Budapest
8. Budapest Nagycirkusz Bt. Budapest
9. Budapest Mûvelõdési Központ Budapest
10. Budapesti Történeti Múzeum Budapest
11. CAMEOFILM Filmgyártó és Forgalmazó Kft. Budapest
12. Concert & Media Kulturális Szolgáltató Kft. Budapest
13. Egyesített Közmûvelõdési Intézmény Mûvelõdési Ház Szegvár
14. Építésügyi Tájékoztató Központ Budapest
15. Észak-Magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége Budapest
16. Ex Symposion Alapítvány Budapest
17. Fiatal Képzõmûvészek Stúdiója Egyesület Budapest
18. Göncöl Alapítvány Budapest
19. Graph-Art Stúdió Lap- és Könyvkiadó Kft. Debrecen
20. Heves Megyei Levéltár Eger
21. Hungaro Austro Plan Építészeti Tervezõ és Tanácsadó Kft. Budapest
22. Jószöveg Mûhely Könyvkiadó, Mûvészeti Tudományos 

és Tömegkommunikációs Kft. Budapest
23. Képzõmûvészeti Egyetem Budapest
24. Kossuth Lajos Mûvelõdési Központ Sátoraljaújhely
25. Kölcsey Ferenc Megyei Közmûvelõdési Intézet Budapest
26. Liszt Ferenc Kamarazenekar Budapest
27. Lumen Fotómûvészeti Alapítvány Budapest
28. Magyar Fotómûvészek Szövetsége Budapest
29. Magyar Képzõmûvészeti Egyetem Budapest
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30. Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztõk Egyesülése Budapest
31. Magyar Könyvtárosok Egyesülete Budapest
32. Magyar Mûszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Budapest
33. Magyar Nemzeti Balett Alapítvány Budapest
34. Magyar Természettudományi Múzeum Budapest
35. Magyar Zsidó Kulturális Egyesület Budapest
36. MAOE Budapest
37. Memoria Moderna Kulturális Közhasznú Egyesület Budapest
38. MEO Kortárs Mûvészeti Kht. Budapest
39. Nógrád Megyei Levéltár Salgótarján
40. Oktatási Minisztérium Budapest
41. Országos Széchényi Könyvtár Budapest
42. Pallas-Antikvárium Kiadó és Könyvkereskedelmi Kft. Gyöngyös
43. Para Bt. Budapest
44. Phralipe Független Cigány Szervezet Bagaméri Tagszervezet Bagamér
45. Salla Mûvelõdési Központ, Könyvtár és Alapfokú Mûvészeti Iskola Zalalövõ
46. Sonora Hungarica Kamarazenekar Alapítvány Dunakeszi 
47. Stúdium Alapítvány (Budapest)
48. Szederkény Község Önkormányzata Szederkény
49. Szent István Egyetem (Corvinus Egyetem) Budapest
50. Szépmûvészeti Múzeum Budapest
51. Területi Mûvelõdési Intézmények Egyesülete Budapest
52. Typotex Elektronikus Kiadó Budapest
53. Új Palatinus Budapest
54. Váci Egyházmegye Vác
55. Városi Csokonai Könyvtár Karcag
56. Vertigio Publishing Kft. Budapest
57. Well-Press Kiadó Kft. Miskolc
58. Zala Megyei Múzeumok Igazgatósága Zalaegerszeg

Az Igazgatóság fenntartja a jogot az ellenõrzési tervben nem szereplõ, egyéb ellenõrzések le-
folytatására.

Perlik Pál s. k.,
igazgató
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A PÁLYÁZATON NYERT ÖSSZEGEK 
FELHASZNÁLÁSÁNAK, ELSZÁMOLÁSÁNAK 
2004. ÉVI HELYSZÍNI ELLENÕRZÉSE. 
TAPASZTALATOK

A Belsõ Ellenõrzési Osztály a pályázók részére elõzetesen megküldi az értesítõ levelet, amely
egyben tájékoztató a felkészülés egyes technikai vonatkozásairól is. A helyszíni vizsgálatra részletes
írásba foglalt program szem elõtt tartásával kerül sor.

Az ellenõrzési program tartalmi váza:
– a pályázati cél megvalósulása,
– az elszámoló lapok és az eredeti okmányok összhangja,
– a pénzforgalom szabályszerûsége,
– áfa-elszámolások,
– a számlák, alapokmányok kezelése,
– a támogatások elkülönített nyilvántartása,
– a támogatási összegek célszerûen ütemezett felhasználása.
Az ellenõrnek összesített véleményt kell formálnia a vizsgált területrõl. Ez a következõkben fel-

sorolt öt kategória valamelyikébe való besorolással történik.

Megfelelõ: mûködõ belsõ kontrollok létezése, jó minõségi teljesítmény. Az ellenõrzési jelentés
megállapításai nem utalnak alapvetõen gyenge pontokra. A munkatársak képesek a célkitûzések meg-
valósítására, a kockázatok megfelelõ kezelésére.

Korlátozottan megfelelõ: a minõsítés a legtöbb tekintetben elfogadható teljesítményt mutat.
Elõfordul azonban, hogy a folyamatok rendszerét nem mindig követik megfelelõen nyomon. A meg-
állapított gyengeségek a szokásos munkafolyamatok mellett korrigálhatók.

Gyenge: a folyamatok rendszere több hiányosságot mutat. A teljesítményt nem felügyelik megfe-
lelõen, az alkalmazott eljárások sem elég hatékonyak. Azonnali korrekciós intézkedésre van szükség.

Kritikus: a teljesítmény, a mûködési feltételek több szempontból hiányosságot mutatnak. Az
alapvetõ belsõ ellenõrzési pontok sem mûködnek, az eljárások sokszor fékezõ hatásúak. A vezetés ja-
vító intézkedéseit szigorú és gyakori beszámoltatással kell egybekötni.

Elégtelen: a teljesítmény és a mûködési feltételek elégtelensége súlyosan veszélyezteti a mûkö-
dést. A megállapítások hanyag ügykezelésre, a jogszabályok figyelmen kívül hagyására, a meghatáro-
zott eljárásoktól történõ szándékos eltérésre mutatnak. A sürgõs intézkedések elmulasztása a szervezet
életképességének veszélyeztetésével jár.

Az alábbiakban az általánosítható tapasztalatokat összegezzük.
A vizsgált pályázók – a 2004. évi vizsgálatok alapján – a kapott támogatásokat minden esetben

a pályázati szerzõdésekben meghatározott célok teljesítésére használták fel. A felhasználási jogcímek
esetében kisebb eltérések elõfordultak, melyek ha nem adódott szabályos korrekciós lehetõség, rész-
visszafizetési következménnyel jártak. Sok a határidõ és a jogcím-módosítási kérelem, a kiváltó okok
megszüntetésére jórészt azonos a javaslat: körültekintõbben kell meghatározni a megvalósítás határ-
idejét és a költségvetés tételeit.

Az elszámolási lapok és az alapokmányok adatainak egyezõségét állapítottuk meg a pályázatok
túlnyomó többségénél.



BELSÕ ELLENÕRZÉS � NKA HÍRLEVÉL 253

A kiadások a banki vagy házipénztári forgalomban szabályosan teljesültek.
Több pontatlanság, vagy szabálytalanság volt az áfaelszámolásokban.
A kisebb szervezeteknél (szövetség, egyesület, kht., alapítvány) tett gyakori észrevétel, hogy a

könyvelési alapbizonylatokat teljesítmény-igazolás, érvényesítés, utalványozás nélkül, ömlesztve ad-
ják át a – legtöbbször – külsõ könyvelõnek. Ha egy számla összegét több finanszírozóra vagy pályázat-
ra számolják el, a részösszegeket a bizonylaton gyakran elmulasztották egyértelmûen rögzíteni. Sajná-
latos és gyakori mulasztás, hogy a bizonylatra nem vezetik rá az adott pályázat azonosító számát.

A jobbítás érdekében felhívtuk a figyelmet belsõ szabályzat(ok) kidolgozásának szükségessé-
gére, amely a bizonylatkezelés folyamatát, az abban közremûködõk kötelezettségeit és jogosultságát
határozza meg.

Javasoltuk – különösen ahol nagyobb számú bizonylatot kell kezelni – az elszámoláshoz egy-
szerûbb, „technikai bélyegzõ” használatát, amelyen legalább a teljesítés igazolása, a kifizetés engedé-
lyezése és a pályázati azonosító megjelölése szerepel. 

Példaként, két lehetséges technikai bélyegzõváltozat:

vagy

A támogatások számviteli elkülönítése a könyvelésben több helyen nem valósul meg, nagyrészt
az alkalmazott könyvelési program korlátjai miatt. Helyes az a gyakorlat, ha ilyenkor legalább egy kü-
lön analitikát vezetnek a program költségvetéssel és az elszámolási lappal összhangban, s külön irat-
gyûjtõben tartják a pályázattal összefüggõ dokumentációt, ideértve a szerzõdéseket, megállapodáso-
kat, levelezést, számításokat, beszámolókat.

Elõfordult, hogy ezeket csak körülményesen sikerült összegyûjteni, okként pedig vezetõ vagy
tisztségviselõ-váltás volt a magyarázat. Az idõközben eltávozott tisztségviselõk nem zárkóztak el az
egyes kérdések tisztázása elõl, ezzel együtt fel kell hívni a figyelmet, hogy a változásoknál a munka-
köri átadás-átvételi jegyzõkönyv külön pontja kell, hogy legyen a pályázatokkal összefüggõ dokumen-
tációk megléte, teljessége.

Megnevezés Aláírás Dátum

Teljesítés-igazolás

Kifizetés engedélyezése

NKA pályázati szám:

A munka szükségességét, hiánytalan teljesítését igazolom. A ki-
fizetést engedélyezem.

Elszámolandó ………… Ft a …… sz NKA-pályázat/saját forrás
terhére

Dátum Aláírás
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A tapasztalatok azt mutatták, hogy a támogatások kiutalását megelõzõen már merültek fel ki-
adások a projekttel kapcsolatban. Ezeket a pályázók saját forrásaikból megelõlegezték, így a támoga-
tásokból átmeneti likvid eszköz nagy általánosságban nem származott.

A pályázó partnerek és az Igazgatóság belsõ ellenõrzése munkakapcsolata zökkenõ nélküli volt.
A szemléletben sem tértek el a nézetek: a belsõ ellenõrzés feladata a szerzõdésszerûség, szabályszerû-
ség és a folyamatok rendjének megállapítása, eseti eltéréseknél pedig az okok feltárása és javító intéz-
kedések kezdeményezése volt.

Az összegzésként kapott minõsítések nagyobb része a „megfelelõ” kategóriába került, kevesebb
volt a „korlátozottan megfelelõ”, „gyenge” vagy „kritikus” megjelölésû.

A kevesebb elõfordulás ellenére a pontatlan vagy szabálytalan, késéssel vagy hiányosan beadott
elszámolások, beszámolók rendbehozatalukig aránytalanul sok munkaráfordítással jártak, nehezítve
vagy fékezve az egyéb normál munkafolyamatokat. Egyszeri elõfordulásuk magyarázható – tudomá-
sul vehetõ, de a folyamatosan késõ, mulasztó szervezetek esetében – a megelõzést célozva – mérlegel-
jük és javasolni fogjuk az utófinanszírozási gyakorlatra való áttérést.

Budapest, 2005. január 5.

Czeibert Lajos s. k.,
osztályvezetõ 
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A NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM 
BIZOTTSÁGÁNAK 
10/2004. (XI. 15–16.) SZÁMÚ HATÁROZATA
AZ NKA TISZTÚJÍTÁSI FOLYAMATÁRÓL

A Bizottság egyhangú szavazással elfogadta az elõterjesztésben foglaltak szerint az NKA tiszt-
újítási folyamat részfeladataihoz rendelt határidõket.

Dr. Harsányi László s. k.,
az NKA Bizottságának elnöke



256 NKA HÍRLEVÉL � HATÁROZATOK

A NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM 
BIZOTTSÁGÁNAK 
11/2004. (XI. 15–16.) SZÁMÚ HATÁROZATA
A BIZOTTSÁG TAGJAIRA VONATKOZÓ RENDELKEZÉSEKRÕL

A Bizottság egyhangú szavazással elfogadta: az NKA Szervezeti és Mûködési Szabályzatának
összeférhetetlenségi elõírásai a Bizottság tagjaira– kiemelten a szakmai kollégiumi ülésekre vonatko-
zó elõírásai – nem vonatkoznak; ugyanakkor megerõsítette, hogy a Bizottság tagjai a szakmai kollé-
giumok döntési folyamataiban semmilyen formában nem vehetnek részt, azaz nem nyilváníthatnak
véleményt, nem szavazhatnak.

Dr. Harsányi László s. k.,
az NKA Bizottságának elnöke
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A NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM 
BIZOTTSÁGÁNAK 
12/2004. (XI. 15–16.) SZÁMÚ HATÁROZATA
AZ ELMARADT KUTATÁSI ÉS AZ ÚJ PÁLYÁZATOK KIÍRÁSÁRÓL

A Bizottság egyhangú szavazással elfogadta, hogy azon szakmai kollégiumok, amelyek a
Bizottság korábbi határozata ellenére nem írtak ki kutatási pályázatokat, azt pótolják 2005. március
31-ig (az ehhez szükséges, kollégiumonkénti 10 millió forint zárolását, illetve a jövõ évi költségvetés-
ükben történõ kötelezõ elkülönítését a Bizottság fenntartja); továbbá felkéri a Bizottság elnökét, hogy
szakértõ bevonásával segítse az újjáalakuló kollégiumokat a megfelelõ kiírások megfogalmazásában.

Dr. Harsányi László s. k.,
az NKA Bizottságának elnöke
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A NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM 
BIZOTTSÁGÁNAK 
13/2004. (XI. 15–16.) SZÁMÚ HATÁROZATA
A SZAKMAI KOLLÉGIUMOK 
2005. ÉVI KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁSÁRÓL

A Bizottság egyhangú szavazással elfogadta, hogy a szakmai kollégiumok a 2005. évi keretük
terhére az elõterjesztésben foglaltak szerint – a táncmûvészeti kollégium esetében a jelzett mértéket
17%-ra módosítva – vállalhatnak kötelezettséget.

Dr. Harsányi László s. k.,
az NKA Bizottságának elnöke
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A NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM 
BIZOTTSÁGÁNAK 
14/2004. (XI. 15–16.) SZÁMÚ HATÁROZATA
A VÁRHATÓ BEVÉTELEK FÕBB CSOPORTOSÍTÁSÁRÓL

A Bizottság az NKA 2005. évi várható bevételeinek fõbb csoportok szerinti felosztását az elõ-
terjesztésben foglaltak szerint egyhangú szavazással elfogadta.

Dr. Harsányi László s. k.,
az NKA Bizottságának elnöke
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A NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM 
BIZOTTSÁGÁNAK 
15/2004. (XI. 15–16.) SZÁMÚ HATÁROZATA
AZ ELNÖKI PÉNZKERET NÖVELÉSÉRÕL

A Bizottság az elnöki keretet 1,5 millió forinttal, egyhangú szavazással megemelte.

Dr. Harsányi László s. k.,
az NKA Bizottságának elnöke



HATÁROZATOK � NKA HÍRLEVÉL 261

A NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM 
BIZOTTSÁGÁNAK 
16/2004. (XI. 15–16.) SZÁMÚ HATÁROZATA
AZ INFORMATIKAI FELADATTERV TÁRGYALÁSÁRÓL

A Bizottság egyhangú szavazással javasolja az NKA informatikai rendszerének továbbfejlesz-
tésérõl szóló feladatterv tárgyalását, az ahhoz tartozó határozat meghozatalát a decemberi ülésre ha-
lasztani.

Dr. Harsányi László s. k.,
az NKA Bizottságának elnöke



262 NKA HÍRLEVÉL � HATÁROZATOK

A NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM 
BIZOTTSÁGÁNAK 
17/2004. (XI. 15–16.) SZÁMÚ HATÁROZATA
A BIZOTTSÁG KÖZÉPTÁVÚ MUNKATERVÉRÕL

A Bizottság egyhangú szavazással, az elõterjesztésnek megfelelõen, elfogadta az NKA Bizott-
ságának középtávú munkatervét.

Dr. Harsányi László s. k.,
az NKA Bizottságának elnöke
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A NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM 
BIZOTTSÁGÁNAK 
18/2004. (XII. 13.) SZÁMÚ HATÁROZATA
AZ NKA ÚJ EMBLÉMÁJÁRÓL

A Bizottság – egy tartózkodás mellett – elfogadta az NKA számára készített, mellékleten bemu-
tatott emblémát, arculati tervet.

Dr. Harsányi László s. k.,
az NKA Bizottságának elnöke
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A NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM 
BIZOTTSÁGÁNAK 
19/2004. (XII. 13.) SZÁMÚ HATÁROZATA
A SZÁMÍTÓGÉPES DÖNTÉSTÁMOGATÓ-RENDSZER 
BEVEZETÉSÉRÕL

A Bizottság az elõterjesztésnek megfelelõen egyhangú szavazással elfogadta a következõket:
– minden kuratóriumnál a számítógépes döntéstámogató rendszer bevezetését az év elsõ felé-

ben – a szakmai sajátosságok figyelembevételével;
– a januári továbbképzésen esedékes felkészítõ munkával megbízza az NKA Igazgatósága

informatikai osztályvezetõjét, valamint Gecsényi Lajos bizottsági tagot, továbbá Talyigás Judit
szakértõt,

– a 2005. júniusi ülésen a Bizottság tájékoztatót kér a tapasztalatokról.

Dr. Harsányi László s. k.,
az NKA Bizottságának elnöke
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A NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM 
BIZOTTSÁGÁNAK 
20/2004. (XII. 13.) SZÁMÚ HATÁROZATA
A LEVÉLTÁRI KUTATÁSI PÁLYÁZATRÓL

A Bizottság az elõterjesztésnek megfelelõen egyhangú szavazással felfüggesztette a Levéltári
Szakmai Kollégium kutatási pályázatát. 

Dr. Harsányi László s. k.,
az NKA Bizottságának elnöke
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A NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM 
BIZOTTSÁGÁNAK 
21/2004. (XII. 13.) SZÁMÚ HATÁROZATA
A KÉPZÕMÛVÉSZETI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
FENNMARADÓ KERETÉRÕL

A Bizottság az elõterjesztésnek megfelelõen egyhangú szavazással a Képzõmûvészeti Szakmai
Kollégiumnál az idén a kutatási keretbõl fennmaradó összeget egyedi pályázatra felszabadítja.

Dr. Harsányi László s. k.,
az NKA Bizottságának elnöke
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A NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM 
BIZOTTSÁGÁNAK 
22/2004. (XII. 13.) SZÁMÚ HATÁROZATA
A SZAKMAI BESZÁMOLÓK SZEMPONTJAIRÓL

A Bizottság az elõterjesztésnek megfelelõen egyhangú szavazással elfogadta a 2004. évi szak-
mai beszámolók szempontrendszerét:

1. Szakmai, tartalmi kérdések
1.1. Milyen tapasztalatokkal rendelkeznek a Bizottság által 2004-re megszabott kiemelt témák

pályáztatásában?
1.2. Volt-e a szakmai kollégiumnak saját kiemelt szakmai programja és milyen eredménnyel si-

került végrehajtania?
1.3. Megítélésük szerint volt-e olyan szakmai elképzelés, amelynek pályáztatása sikertelenül

végzõdött?
1.4. Mennyire voltak a pályázatok – visszanézve – azonosíthatók a szakterület alapvetõ problé-

máival? Milyen területek voltak ezek? Milyen problémákra nem sikerült reagálni és miért?
1.5. Milyen területekre kellene kiterjeszteni a jövõben a pályázati lehetõségeket, vagy van-e

igény és mód jelentõs mértékû hangsúlyváltásra a jelenlegi pályázati kiírásokhoz képest?

2. Stratégiai kérdések
2.1. A 2004. évre a Bizottság által korábban megfogalmazott fontosnak ítélt kérdésekre, irány-

elvekre helyezték-e a kollégiumok döntéseik hangsúlyát?
2.2. Hogyan ítélhetõ meg az Önök szempontjából az NKA és a NKÖM viszonya, illetve az

NKA-n belül a Bizottság és a szakmai kollégiumok viszonya?
2.3. Van-e megismerhetõ álláspontja a szakmai közvéleménynek az NKA tevékenységérõl, hiá-

nyosságairól, eredményeirõl? Érzékelhetõvé vált-e az NKA-nak a korábbinál erõteljesebb kommuni-
kációja?

3. Mûködési kérdések
3.1. Az NKA adminisztratív és technikai mûködése, mûködtetése milyen területeken, megoldá-

sokban okozott problémát a szakmai kollégiumnak?
3.2. Milyen problémákkal találkoztak a pályázók az Önök ismeretei szerint? Van-e javaslatuk

ezek megoldására, de legalább enyhítésére?
3.3. Megfelelõ-e az Igazgatóság és a kollégiumok kapcsolata? Hol és hogyan kellene több segít-

séget kapnia a kollégiumoknak a pályázatok megfelelõ elõkészítéséhez? És hol és hogyan a döntési fo-
lyamathoz?

3.4. Megítélésük szerint vannak-e olyan bürokratikus elõírások, van-e túlszabályozás, felesle-
ges formalizmus, amelyek nem jogszabályok alapulnak és ily módon elhagyhatók, csökkenthetõk len-
nének? És vannak-e olyanok, amelyeket jogszabályok írnak elõ, de képviselnünk kellene megváltoz-
tatásukat?
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4. Pályázati tapasztalatok
4.1. A korábbiakhoz képest észlelhetõ-e változás a pályázatok számában, felkészültségében,

szakmai színvonalában, vagy valamely részterület elõretörésében, illetve visszaszorulásában?
4.2. Van-e ismeretük utólagos ellenõrzésrõl és ezek tapasztalatairól?
4.3. Van-e általános feladata az NKA-nak a pályázati felkészülés javításában, esetleg erõtelje-

sebb szelekció meghirdetésében és megvalósításában, vagy másfelõl eddig pályázati támogatáshoz
nem jutó szakmai csoportok, irányzatok felkészítéséhez és preferálásához?

Dr. Harsányi László s. k.,
az NKA Bizottságának elnöke
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A NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM 
BIZOTTSÁGÁNAK 
23/2004. (XII. 13.) SZÁMÚ HATÁROZATA
AZ NKA KÖZLEMÉNYEINEK MEGJELENTETÉSÉRÕL

A Bizottság az elõterjesztésnek megfelelõen egyhangú szavazással elfogadta, hogy az NKA
közleményeinek megjelentetése tárgyában egyszerûsített közbeszerzési eljárás kerüljön kiírásra; vala-
mint felkéri Kázmér Juditot és Fisch Gábort, hogy az eljárás bírálóbizottságában szakértõként mûköd-
jék közre.

Dr. Harsányi László s. k.,
az NKA Bizottságának elnöke
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A NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM 
BIZOTTSÁGÁNAK 
24/2004. (XII. 13.) SZÁMÚ HATÁROZATA
AZ ELFOGULTSÁGRA TÖRTÉNÕ SZMSZ-UTALÁSRÓL

A Bizottság az elõterjesztésnek megfelelõen egyhangú szavazással elfogadta, hogy az NKA
Szervezeti és Mûködési Szabályzatának IV. 1 pontja összeférhetetlenségi szabályai közül az elfogult-
ság esetkörére való utalás ne kerüljön törlésre.

Dr. Harsányi László s. k.,
az NKA Bizottságának elnöke



HATÁROZATOK � NKA HÍRLEVÉL 271

A NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAM 
BIZOTTSÁGÁNAK 
25/2004. (XII. 13.) SZÁMÚ HATÁROZATA
MAÁR GYULA FILMJÉNEK FINANSZÍROZÁSÁRÓL

A Bizottság, egy korábbi határozata módosításaként, egyhangú szavazással úgy döntött, hogy
Maár  Gyula filmje, a Kultúra 2000 számára elkülönített keretbõl egy összegben (a szükséges 30 mil-
lió forint) kerüljön támogatásra.

Dr. Harsányi László s. k.,
az NKA Bizottságának elnöke
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A MINISZTERI KERETBÕL TÁMOGATOTT 
NKÖM KÖZPONTI INTÉZMÉNYEK 
(2004. JÚLIUS 1–2005. DECEMBER 31.)
Iparmûvészeti Múzeum (Budapest)
Radvánszky Ferenc óragyûjteményének kiállításon történõ bemutatására 300 000 Ft

Külföldi Magyar Kulturális Intézetek Igazgatósága (Budapest)
A világörökségi helyszínekrõl készített televíziós ismeretterjesztõ sorozat 
olasz nyelvre történõ szinkronizálására 200 000 Ft
Bibó, az európai gondolkodó címû írásmû olasz nyelven történõ 
megjelentetésére a Római Magyar Akadémia gondozásában 300 000 Ft
A Frankfurti Könyvvásárra szerkesztett, a Hubook GBR által kiadandó 
elsõ irodalmi információs kiadvány megjelentetésére 500 000 Ft
A Római Magyar Akadémia által szervezett népmûvészeti kiállítás 
megrendezésére Veronában 1 000 000 Ft
Jancsó Miklós kiutazására a Görög tragédiák címû franciaországi filmfesztiválra 130 000 Ft

Magyar Nemzeti Múzeum (Budapest)
Egy munkatárs kiutazási költségeire Norvégiába, 
az oslói múzeumokkal történõ együttmûködés kialakítására 150 000 Ft

Magyar Természettudományi Múzeum (Budapest)
A múzeum megnyitásához kapcsolódó reklám- és marketingkampány 
lebonyolítására 20 000 000 Ft

Mûcsarnok (Budapest)
A fény és árnyék címû francia kiállítás katalógusának megjelentetésére 2 500 000 Ft

Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma (Budapest)
Paul Lendvai: Magyarok – Egy évszázad gyõzelmei és bukásai 
címû könyvének francia nyelvre történõ fordítására 3 900 000 Ft
A Balassi-emlékév demonstrálására 
a 13. Nemzetközi Bor- és Pezsgõfesztiválon 1 650 000 Ft

Országos Széchényi Könyvtár (Budapest)
Balassi Bálint–Rimai János istenes énekeinek 1677. évi 
kiadása megvásárlására a Központi Antikvárium árverésén 1 200 000 Ft
Keresztúry Dezsõ hagyatékának (levelek, kéziratok) megvásárlására 1 000 000 Ft
A Széchenyi Zsigmondné által felajánlott hagyaték 
(fotóalbumok) megvásárlására 1 000 000 Ft

Petõfi Irodalmi Múzeum (Budapest)
Móricz Zsigmond születésének 125. évfordulója alkalmából 
megrendezésre kerülõ vándorkiállítás kiállításvezetõinek megjelentetésére 500 000 Ft
A József Attila-vándorkiállítás megrendezésére 3 560 000 Ft

Hungarofest Nemzeti Rendezvényszervezõ Iroda (Budapest)
Nyolc magyar képzõmûvész washingtoni utazására 1 000 000 Ft

Perlik Pál s. k.,
igazgató
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A MINISZTERI KERETBÕL TÁMOGATOTT 
NEMZETKÖZI RANGÚ KULTURÁLIS MÛHELYEK
(2004. JÚLIUS 1.–DECEMBER 31.)

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Danubia Szimfonikus Zenekara (Budapest)
A zenekar koncertsorozatainak támogatására 15 000 000 Ft

Perlik Pál s. k.,
igazgató
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A MINISZTERI KERETBÕL NYÚJTOTT 
EGYEDI TÁMOGATÁSOK 
(2004. JÚLIUS 1.–DECEMBER 31.)

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

1. Számú Általános Iskola (Komádi)
A Baba Jaga Ifjúsági Leánykar részvételére a Gradóban megrendezendõ 
Isole Nemzetközi Énekkari Fesztiválon 250 000 Ft

A Jugoszláviai Gyûjtõk Egyesületei Szövetsége (Subotica – Szabadka)
A Mirkek könyve címû könyv kiadására 500 000 Ft

Aba Nagyközség Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (Aba)
Regionális mûvészeti találkozó lebonyolítására 1 500 000 Ft

Abaújszántó Nagyközség Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
(Abaújszántó)
A II. Nemzetközi Cimbalmos Fesztivál lebonyolítására 200 000 Ft

Advent-Art Kulturális és Marketing Szolgáltató Kft. (Budakeszi)
Az Adventi kalendárium címû, V. képzõmûvészeti kiállítás megvalósítására 1 000 000 Ft

Afrika–Ázsia Fórum Egyesület (Budapest)
A IV. Afrika–Ázsia Nemzetközi Fesztivál címû programsorozat kulturális, 
mûvészeti rendezvényeinek lebonyolítására 100 000 Ft

Akadémiai Kiadó Rt. (Budapest)
A Rendkívüli emberek címû háromdimenziós fotóalbum megjelentetésére 300 000 Ft

Aknay János (Szentendre)
Az Aknay János angyalai címû könyv megjelentetésére 400 000 Ft

Alacskai Környezetért Egyesület (Budapest)
Az Alacska-sátor címû programsorozat lebonyolítására 300 000 Ft

Altera Alapítvány (Odorheiu Secuiesc – Székelyudvarhely)
Székelyudvarhelyi ünnepi játékok lebonyolítására 200 000 Ft

Angelica Alapítvány (Budapest)
Az Athénben megrendezésre kerülõ kórusversenyen való részvételre 200 000 Ft

Antonin Liehm Alapítvány (Budapest)
Az Európai Kulturális Füzetek – Reformeszmék a nemzetközi 
szociáldemokrata mozgalomban címû lapszámának megjelentetésére 500 000 Ft



MINISZTERI KERET � NKA HÍRLEVÉL 275

Argumentum Kiadó, Tudományszervezõ és Szolgáltató Kft. 
(Budapest)
Tanulmánykötet megjelentetésére Kovács Árpád 60. születésnapja alkalmából 250 000 Ft

Art Vision Stúdió Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Budapest)
A 2004. évi Hol-Mi kulturális ajánlómûsor elkészítésére 
a Magyar Televízióban 2 000 000 Ft

Atena Kiadó (Jyvaskyla – Finnország)
Balassi Bálint verseinek finn nyelven történõ megjelentetésére 
(nyomdaköltség-hozzájárulás) 400 000 Ft

Az Észak-Magyarországi Fiatalokért Egyesület (Miskolc)
Az I. Fiatal Filmesek Nemzetközi Fesztiváljának megrendezésére 2 000 000 Ft

Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Múzeumi Szervezete (Kecske-
mét)
A Szórakaténusz Játékmúzeum és Mûhely Munkák és napok 
címû idõszaki kiállításának megrendezésére 380 000 Ft

Balassi Kiadó Kft. (Budapest)
A holokauszt Magyarországon – Európai perspektívában címû 
kötet kiadására magyar és angol nyelven 14 097 600 Ft

Balatonfüredi Költõverseny Quasimodo Alapítvány (Balatonfüred)
A Költõk Európáért antológia kiadására 700 000 Ft

Balla Demeter (Budapest)
A Titanic képei címû könyv megjelentetésére 500 000 Ft

Bárka Józsefvárosi Színházi és Kulturális Kht. (Budapest)
Witold Bombrowicz: Operett címû mûvének CD-n történõ megjelentetésére 300 000 Ft

Barsz Magyar–Kazah Alapítvány (Budapest)
A Közös gyökereink címû kutatóprojekt elsõ ütemének megvalósítására 2 000 000 Ft

Bartók Béla Emlékház (Budapest)
A Bartók Vonósnégyes 2004. évi õszi vidéki koncertsorozatának 
megrendezésére 3 000 000 Ft

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közmûvelõdési és Idegenforgalmi 
Intézet (Miskolc)
Dialógusok 2005. – párbeszéd az interkulturális kapcsolatokról címû 
konferencia megrendezésére Sárospatakon 100 000 Ft

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat (Miskolc)
Bányászemlékek gyûjtésére, múzeum alapításának elõkészítésére 1 000 000 Ft
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Bozsik Yvette Alapítvány (Budapest)
Bozsik Yvette társulatának tunéziai útjára 500 000 Ft

Budafok-Tétény Budapest XXII. Kerületi Önkormányzat (Budapest)
A XV. Budafoki Pezsgõ- és Borfesztivál megrendezésére 750 000 Ft

Budapest Film Kulturális Szolgáltató Kft. (Budapest)
Mészáros Márta: A temetetlen halott címû filmje díszbemutatójának 
reklám-propaganda költségeire 150 000 Ft

Budapest Fõváros VII. Kerület Erzsébetvárosi Önkormányzat 
(Budapest)
Budapest VII., Király utca 57. számú épület fõlépcsõházi díszítõfestés 
és falkép-rekonstrukciójára, valamint a kapcsolódó munkákra 2 000 000 Ft

Budapest Fõváros XXIII. Kerület Soroksár Önkormányzata 
(Budapest)
Az Idõsek hónapja címû rendezvénysorozat lebonyolítására 700 000 Ft

Budapest Táncmûvészeti Szakközépiskola és Alapfokú 
Mûvészeti Iskola – Új Elõadómûvészeti Alapítvány (Budapest)
Az örményországi Jerevánban megrendezésre kerülõ High Fest 2 
nemzetközi színházi fesztiválon való részvételre 700 000 Ft

Budapesti Atlétikai Szövetség (Budapest)
A Történelmi váltófutás rendezvény lebonyolítására 100 000 Ft

Budapesti Fesztiválközpont Kht. (Budapest)
A 2004. évi budapesti Õszi Fesztivál megrendezésére 5 000 000 Ft
A Budapesti Õszi Fesztivál lebonyolítására 5 000 000 Ft

Budapesti Vonósok Alapítványa (Budapest)
Ruha István-emlékkoncert megrendezésére 400 000 Ft

Budapesti Zsidó Hitközség (Budapest)
A VII. Zsidó Nyári Fesztivál megrendezésére 5 000 000 Ft

Cigány Tudományos és Mûvészeti Társaság (Budapest)
A CTMT XI. Nemzetközi Tudományos Konferencia megrendezésére 1 000 000 Ft

Cimbora Alapítvány (Budapest)
Lengyelországi Balassi-emléktúra lebonyolítására 1 000 000 Ft

Concert & Media Kulturális Szolgáltató Kft. (Budapest)
A Carmen címû elõadás DVD-n történõ kiadására 2 000 000 Ft
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Csetneki Gábor (Budapest)
A Szárnyak Színháza részvételére a casablancai 
nemzetközi egyetemi színházi fesztiválon 700 000 Ft

Csili Mûvelõdési Központ (Budapest)
Carl Orff: Carmina Burana címû mûvének bemutatására 500 000 Ft
Pesterzsébeti népzene- és néptánctalálkozó megrendezésére 800 000 Ft

Danubia Kulturális Közhasznú Egyesület (Budapest)
A Danubia Szimfonikus Zenekar részvételére 
a Lisztomanias Fesztiválon Chateauroux-ban 1 000 000 Ft

Debreceni Universitás Kht. (Debrecen)
Az Ifjú zenemûvészek nemzetközi nyári akadémiájának 
negyedik alkalommal történõ megrendezésére 250 000 Ft

Dobi András (Érd)
Dobi András tanulmányútjára (Birmingham Royal Ballet) 200 000 Ft

Dombóvári Városszépítõ és Városvédõ Egyesület (Dombóvár)
Helytörténeti sorozat 7. kötetének kiadására: 
Múzeum, a helytörténeti gyûjtemény címmel 250 000 Ft

Egri Életház Alapítvány (Eger)
Lukics István és Bóka Virág egyetemi hallgatók indiai tanulmányútjára 200 000 Ft

ELTE TTK Csillagászati Tanszék (Budapest)
A Vallás és természettudomány címû konferencia lebonyolítására 100 000 Ft

Erkel Ferenc Társaság (Gyula)
Erkel Ferenc síremlékének restaurálására és az avatási ünnepség lebonyolítására 400 000 Ft
Az Erkel világa címû tudományos tanácskozás megrendezésére Gyulán 200 000 Ft

Érmellék-Expo Egyesület (Debrecen)
A Bocskai Casino rendezvényeire és kiállítás lebonyolítására 500 000 Ft

Erzsébeti Sport és Judo Alapítvány (Budapest)
Karácsonyi koncert megrendezésére a Csili Mûvelõdési Központ 
színháztermében 300 000 Ft

Euro-Art Mûvészeti Egyesület (Budapest)
Folklórmûsorok bemutatására az athéni olimpia 
kulturális programjainak keretében 1 500 000 Ft

Európa Ház Egyesület (Budapest)
Civiliáda címmel a magyarországi civil szervezetek 
éves találkozójának lebonyolítására 1 500 000 Ft
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Európai Folklór Központért Egyesület (Budapest)
EU-s program katalógusának és a Hungarian Heritage címû lap 
ünnepi számának kiadására, UNESCO-pályázat elkészítésére, 
valamint a Folklór és népmûvészet ma címû szimpóziumra 1 000 000 Ft

Eurovoce Impresariat Kulturális Bt. (Budapest)
Az esztergomi Nemzetközi Oratórium Énekverseny megrendezésére 6 000 000 Ft

Ex Simposion Alapítvány (Veszprém)
Az Ex Symposion címû folyóirat Vajda Mihályról szóló 
lapszámának megjelentetésére 500 000 Ft

Faludy György (Budapest)
Alkotói támogatásra 1 000 000 Ft

Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága (Székesfehérvár)
A Hetvenkedõ katona címû vígjáték bemutatására 
a Ludi Romani nyári színházi játékok keretében 2 000 000 Ft

Fekete István Általános Iskola (Budapest)
A Fekete István Általános Iskola fennállásának 40. évfordulója alkalmából 
megjelenõ emlékkönyv kiadására 200 000 Ft

Fiatal Tehetségek Szimfonikus Zenekar Egyesület (Budapest)
Fellépésre a Zsidó Fesztiválon az Erzsébetligeti Színházban 200 000 Ft

Folklórfesztiválok Magyarországi Szövetsége (Budapest)
Vendégségben Magyarországon – III. CIOFF World Folkloriada 
címmel néptánc- és népzenei gála megrendezésére 250 000 Ft

Fõvárosi Képtár – Kiscelli Múzeum (Budapest)
A Farkas István életmûvét bemutató kiállítás lebonyolítására 2 000 000 Ft

Galambos János Zeneiskola (Budapest)
Az iskola fúvószenekarának franciaországi vendégszereplésére 300 000 Ft

Gölle Község Önkormányzata (Gölle)
Szobor és emléktábla állítására Göllén, Fekete István író 
újratemetése alkalmából 400 000 Ft

Gulyás Gabriella (Budapest)
Hat magyar költõ és öt brit költõ felolvasó körútjára 
Nagy Britanniában az Összetartó sorok költészeti fesztivál keretében 1 000 000 Ft

Hajnóczy Csaba (Budapest)
A Kampec Dolores Együttes vendégszereplésére 
a strasbourgi Európai éjszakák fesztiválon 150 000 Ft
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Hetesi Attila (Budapest)
A New York-i Aich Galeryben megrendezésre kerülõ kiállítás lebonyolítására 200 000 Ft

Holocaust Dokumentációs Központ és Emlékgyûjtemény 
Közalapítvány (Budapest)
Vajda Éva részvételére a holocaust-oktatási konferencián Izraelben 190 000 Ft

Horpács Községi Önkormányzat (Horpács)
A faluház kulturális, mûvészeti programjainak megrendezéséhez, 
audiovizuális eszközök vásárlásához 700 000 Ft

Hozam Klub (Szolnok)
A Hozam beatzenekar második CD-lemezének megjelentetésére 200 000 Ft

Hungarofest Nemzeti Rendezvényszervezõ Iroda (Budapest)
Nyolc magyar képzõmûvész részvételéhez a washingtoni 
Hishhorn galériában rendezendõ kiállításon 1 000 000 Ft
Vendégségben Budapesten – határon túli magyar fiatalok találkozójának 
megvalósítására 500 000 Ft
A Magyar kulturális évad Oroszországban címû fesztivál megrendezésének 
elõkészítõ munkálataira 10 000 000 Ft

Hungaroton Records Kft. (Budapest)
Kállai Kis Ernõ portrélemezének megjelentetésére 500 000 Ft

Integrációs Roma Szövetség (Budapest)
A Romák címû tévémûsor szinpozisának elkészítésére 500 000 Ft

Jászárokszállási Önkormányzat Polgármesteri Hivatal 
(Jászárokszállás)
Szent Vendel szobrának restaurálására 700 000 Ft

Kalligram Könyv- és Lapkiadó Kft. (Bratislava – Pozsony)
Petõcz András: Európa rádió címû verseskötetének megjelentetésére 200 000 Ft

Kartal Nagyközségi Polgármesteri Hivatal (Kartal)
A XI. kartali népzenei találkozó megrendezésére 500 000 Ft

Kassai Thália Színház (Kosice – Kassa)
A színház propaganda- és reklámtevékenységéhez szükséges plakátok 
és meghívók elkészítésére 600 000 Ft

Kelet-Közép-Európai Kulturális Obszervatórium Alapítvány 
(Budapest)
A Malraux-szeminárium megrendezésére 1 000 000 Ft
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Keöpeczy Sebestyén József Mûemlékvédõ Társaság 
(Sfintu Georghe – Sepsiszentgyörgy)
A torjai Apor-kastély falképeinek restaurálására 300 000 Ft

Kisebbségi Jogvédõ Egyesület (Szolnok)
A Dialógus címû folyóirat 2004. évi 4. számának megjelentetésére 400 000 Ft

Klasszikus és Jazz Lap-, Könyv- és Hanglemezkiadó Kft. (Budapest)
A Gramofon címû folyóirat 2004. évi 4. lapszámának megjelentetésére, 
illetve a Gramofon címû internetes zenei portál 2004. évi kiadására, 
bõvítésére és fejlesztésére 2 000 000 Ft

Klezmer Music Szórakoztató és Szolgáltató Kft. (Budapest)
A Budapest Klezmer Band koncertjének megrendezésére a Gasteig-ben 250 000 Ft

Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola (Szolnok)
A szolnoki Kodály Gyermekkórus részvételére az Arezzói Guido 
nemzetközi kórusversenyen 150 000 Ft

Kodolányi János Fõiskola (Székesfehérvár)
A Budapest Fórum konferenciakötetének kiadására 500 000 Ft

Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal (Tatabánya)
Lugossy Mária: Minden idõk mártírjainak emlékére címû 
szoborcsoportjának elkészítésére és avatására 2 000 000 Ft

Komlóssy József (Budapest)
A Sence által kiadott Andreanum-kiadvány megjelentetésére 900 000 Ft

Kortárs Könyvkiadó Kft. (Budapest)
Szenes Hanna életmûvének szöveggondozására és digitalizálására 1 000 000 Ft

Kossuth Lajos Általános Iskola (Budapest)
Az intézmény fennállásának 100 éves évfordulója alkalmából rendezendõ 
kulturális programsorozatra, valamint évkönyv megjelentetésére 250 000 Ft

Könyvtárellátó Kht. (Budapest)
„A nagy könyv” címû programsorozat elõkészítõ munkálataira 5 000 000 Ft

Körmendi Galéria (Budapest)
Schéner Mihály képzõmûvész életmûvét bemutató kiadvány 
II. kötetének megjelentetésére 500 000 Ft

Kreatív Tanácsadó Bt. (Dunaújváros)
Dr. Barna Katinka kiállításának megvalósítására a dunaújvárosi 
„A” Csoport Galériában 300 000 Ft
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Kultsár István Társadalomtudományi és Kiadói Alapítvány 
(Tatabánya)
A Limes címû tudományos folyóirat 2004. évi lapszámának megjelentetésére 750 000 Ft

Kultúráért és Közlekedésbiztonságért Közhasznú Alapítvány (Szeged)
A Szõregi õsz – 2004 rendezvény lebonyolítására 500 000 Ft

Lapcom Lapkiadó és Nyomdaipari Kft. (Gyõr)
A Kisalföld Páneurópai Piknik évfordulós mellékletének megjelentetésére 750 000 Ft

Látvány 2000 Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (Szolnok)
A II. Szolnoki Népi Sportjátékok Fesztivál kulturális-mûvészeti 
programjainak megrendezésére 300 000 Ft

Lázár Balázs (Budapest)
Bertók László 70. születésnapja tiszteletére rendezendõ 
költõi est lebonyolítására 200 000 Ft

Lukáts Andor (Budapest)
Csend-szobor makettjének elkészítésére 200 000 Ft

Lupus Design Bt. (Mártély)
A Kaláris címû helyi kiadvány lapszámainak megjelentetésére 100 000 Ft

Magyar Fotográfusok Háza Kht. (Budapest)
Balikó Ágnes és Szabó Ágnes Evelin részvételére 
a portugáliai fotográfiai fesztiválon 170 000 Ft

Magyar Fotóriporterek Társasága (Budapest)
Gordon Eszter fotóriporter Színpadképek címû kiállításának megrendezésére 200 000 Ft

Magyar Független Film- és Video Szövetség (Budapest)
A Pergõ Képek címû lap 2004. évben megjelenõ 3 lapszámának kiadására 500 000 Ft

Magyar Iparmûvészeti Egyetem (Budapest)
Az új Ponton Galériában rendezendõ kiállításokhoz 
szükséges eszközök beszerzésére, kiállítási katalógusok megjelentetésére 5 000 000 Ft

Magyar Jazz Mûvészeti Kht. (Budapest)
A Magyar Jazz-mûvészek Társasága Egyesület promóciós 
anyagának elkészítésére, a jazzklub programjainak megrendezésére 18 000 000 Ft

Magyar Képzõmûvészeti Egyetem (Budapest)
Az egyetem kiállításainak és szakmai rendezvényeinek megvalósítására 5 000 000 Ft

Magyar Rézkarcoló és Litográfus Mûvészek Egyesülete (Budapest)
A Nemzetközi Szimmetria Társaság 6. jubileumi kongresszusára 
és a hozzá kapcsolódó kiállítás lebonyolítására 300 000 Ft
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Magyar Táncmûvészeti Fõiskola (Budapest)
A fõiskola mûvészeti képzésével kapcsolatos programok megvalósítására 5 000 000 Ft

Magyar Történelmi Társulat (Budapest)
A közmûvelõdési intézményekkel kapcsolatos tervezetek elkészítésére, 
megjelentetésére és a témához kapcsolódó konferencia lebonyolítására 1 200 000 Ft

Magyar Újságírók Országos Szövetsége (Budapest)
A Magyar Sajtó címû szakmai folyóirat 2004. évi 2 lapszámának kiadására 3 000 000 Ft

Magyar Zenemûvészek és Táncmûvészek Szakszervezete (Budapest)
Csendül a nóta a marosvásárhelyi Kultúrpalotában címmel 
ajándékmûsor megrendezésére 400 000 Ft

Magyar–Izraeli Baráti Társaság (Szolnok)
A Kaprizma együttes szolnoki fellépésére 120 000 Ft

Maráczy Manuéla Éva (Gyõr)
Maráczy Manuéla részvételére a comói Idea Como címû kiállításon 100 000 Ft

Master Pro és Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (Pilisvörösvár)
A Premier címû hazai és határon túli színházi élet eseményeit bemutató 
magazinmûsor 2004. évi mûsoraira 2 000 000 Ft

Mazura János (Biatorbágy)
Nemzetközi tuba- és euphonium-találkozó megrendezésére 1 000 000 Ft

Media Wall Hungary Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Budapest)
Idõutazás Balassi Bálinttal címmel Balassi-emléktúra lebonyolítására 15 000 000 Ft
Idõutazás Balassi Bálinttal címmel Balassi-emléktúra lebonyolítására 3 000 000 Ft

Menasági Péter (Budapest)
A Kõ-fa-vas címû szimpóziumon való részvételre a rosariói mûvésztelepen 290 000 Ft

Molto Harmonico Bt. (Vác)
Bogányi Gergely zongoramûvész szólólemezének megjelentetésére 1 200 000 Ft

Movendo Kórus Kulturális Egyesület (Eger)
Nemzetközi fesztiválon való részvételre a portugáliai Faró város meghívására 400 000 Ft

Mozgó Világ Alapítvány (Budapest)
A pályakezdés esélyei címû rendezvény megvalósítására 300 000 Ft

Múlt és Jövõ Lap- és Könyvkiadó Bt. (Budapest)
Elzbieta Isakiewicz: Vörös ceruza – A lengyel, aki zsidók ezreit mentette meg 
címû könyvének megjelentetésére 300 000 Ft
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Nagy Adrienne (Budapest)
Helyszíni kutatásra a Hét évad színei címû könyv elõkészítéséhez 300 000 Ft

Nemzetközi Tánc- és Kultúra Alapítvány (Budapest)
Táncpaletta 2004. – a XIV. magyar sztárgála az Operában címû 
rendezvény megvalósítására 1 500 000 Ft

Neszmély Barátainak Köre (Neszmély)
Dzsesszmély – nemzetközi jazznapok programsorozatának megvalósítására 400 000 Ft

Oláh Euro Gipsy Zenész Egyesület (Budapest)
A Heim Pál Gyermekkórház javára rendezendõ jótékonysági koncert 
kulturális programjaira 100 000 Ft

Oltárczi Ferenc (Sopron)
A Szentbékkáláról megírt monográfia kiadására 300 000 Ft

Opera & Press Zenemûvészeti és Sajtó Bt. (Budapest)
Operacsillagok egy színpadon – gálakoncert megrendezésére 1 500 000 Ft

Opera Historica Alapítvány (Budapest)
A belcanto bûvöletében címû koncert megrendezésére 
Bellini, Donizetti, Rossini, Verdi mûveibõl 1 000 000 Ft

Országos Etnikai Kisebbségek Egyesülete (Szolnok)
Puka Károly és zenekara részvételére a szlovákiai Tornalján 
és a németországi Grimmben megrendezésére kerülõ kulturális fesztiválon 500 000 Ft

Pannon Várszínház Színmûvészetfejlesztési Kht. (Veszprém)
A Várszínház 2004. évi kõszínházi bemutatóinak létrehozására 5 000 000 Ft

P’ART Egogenezis Kulturális Szolgáltató Bt. (Budapest)
A Nagyvázsonyi síremlékek (Kinizsi Pál) rekonstrukciós makettjeinek 
1:5 léptékû elkészítésére 1 500 000 Ft

Pedagógus Mûvelõdési Ház (Pápa)
Karácsonyi ünnepségsorozat lebonyolítására 150 000 Ft

Pesterzsébeti Múzeum (Budapest)
A Pesterzsébet anno címû kiállítás megvalósítására 
és kiadványának megjelentetésére 800 000 Ft

Petõfi Sándor Gépészeti Szakközépiskola és Fiúkollégium 
(Kiskunfélegyháza)
A IV. Petõfi Nemzeti Diákjátszó Találkozó és Fesztivál megrendezésére 500 000 Ft

Piry Anikó (Budapest)
Piry Anikó részvételére az Escola Massana barcelonai formatervezõ fõiskolán 200 000 Ft
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Polgárt Könyvkiadó Kft. (Budapest)
Sümegi György: Kép-Szó – Képzõmûvészek 56-ról kötetének kiadására 400 000 Ft

Pro-Ma Future (Jövõ a Máért) Oktatási, Kulturális Egyesület 
(Budapest)
Az Eszter címû musical bemutatására 300 000 Ft

Püski Kiadó Kft. (Budapest)
Oláh Zoltán: Fecskefogó címû gyermekversének megjelentetésére 100 000 Ft

Reál-Stúdió Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Budapest)
A Jazzmecsere címû kulturális sorozat 4 mûsorának elkészítésére 9 000 000 Ft

Rétsági Cigány Kisebbségi Önkormányzat (Rétság)
Cigány néptánc- és hagyományõrzõ csoportok tehetségkutató versenyének 
lebonyolítására 100 000 Ft

Revue Svetovej Literatury (Bratislava – Pozsony)
A Revue Svetovej Literatury világirodalmi folyóirat õszi kiadványának 
megjelentetésére 250 000 Ft

Roma Sajtóközpont (Budapest)
Emléktábla-állítások a roma holocaust áldozatainak emlékére 300 000 Ft

Roprod Rózsa – Produkció Kulturális és Szolgáltató Kft. (Budapest)
A Magyar elsõk címû ismeretterjesztõ filmsorozat 11 filmjének elkészítésére 20 000 000 Ft

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri 
Hivatal (Salgótarján)
A besztercebányai Szlovák Állami Operaház társulatának meghívására 
Kálmán: Csárdáskirálynõ címû operettjének bemutatására 1 000 000 Ft

Sambosi Kulturális és Szolgáltató Bt. (Budapest)
David Friedman–Jasper van’t Hof–Tony Lakatos: 
Trilogy-koncertek megrendezésére 600 000 Ft

Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány 
(Szombathely)
A 2004. évi szombathelyi Savaria történelmi karnevál megrendezésére 5 000 000 Ft

SC-Lambda Ingatlanhasznosító Kft. (Budapest)
A Világokon át címû ismeretterjesztõ sorozatra 2 000 000 Ft

Sebestyén Éva (Budapest)
A Mozambikban rendezendõ Afrika története címû IV. nemzetközi 
konferencián való részvételre 300 000 Ft
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Sérültekért Alapítvány (Százhalombatta)
A Mezõföld Csücske Alkotómûhely õszi-téli programjainak megrendezésére 500 000 Ft

Simonné Szûcs Erzsébet (Nagykáta)
Simon Imre Antal könyvének kiadására 750 000 Ft

Sirák Péter (Diósd)
Sirák Péter orgonakoncerteken való részvételére Argentínában 110 000 Ft

Sopron Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal (Sopron)
A soproni holocaust-emlékmû felállítására 2 000 000 Ft

Soproni Liszt Ferenc Szimfonikus Zenekar Alapítvány (Sopron)
A 175 éves soproni Liszt Ferenc Szimfonikus Zenekar évfordulója alkalmából
ünnepi kiadvány megjelentetésére 500 000 Ft

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat 
Móricz Zsigmond Színháza (Nyíregyháza)
A vidámság és derû országos seregszemléjének 
2004. évi megrendezésére Nyíregyházán 3 000 000 Ft

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat 
Múzeumok Igazgatósága (Nyíregyháza)
Gaál Ibolya: A földbemélyített lakóépítmények és abban lakók életviszonyai 
címû könyvének megjelentetésére 300 000 Ft

Szatmár-Bereg Nyilvánosságáért Alapítvány (Budapest)
A Tudósítók világtalálkozója címû rendezvénysorozat lebonyolítására 2 500 000 Ft

Szent István Király Zeneiskola és Zenemûvészeti Szakközépiskola
(Budapest)
A Szent István Király Szimfonikus Zenekar jubileumi hangversenysorozatának 
megrendezésére 1 000 000 Ft

Szentendre Mûvelõdési és Mûvészeti Intézményei (Szentendre)
A szentendrei képzõmûvészet évszázada V. – Rajzok címû kiállítás 
megrendezésére 300 000 Ft

Szentgyörgyi Óvodásokért Alapítvány (Jászalsószentgyörgy)
Az óvoda és Gaál Áron közös verses meséskönyvének megjelentetésére 100 000 Ft

Színház- és Filmmûvészeti Egyetem (Budapest)
Vizsgaelõadások és vizsgafilmek elkészítésére 10 000 000 Ft
Az egyetem kettõs jubileumának megünneplésére 1 500 000 Ft
Az egyetem harmadéves osztályának Diótörõ címû 
vizsgaelõadása bemutatására 500 000 Ft
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Szlovákiai Magyar Társadalmi és Közmûvelõdési Szövetség
(CSEMADOK) (Kassa)
A jászói országos nyári egyetem lebonyolítására 100 000 Ft

Szolnoki Mûvészeti Egyesület (Szolnok)
Az I. nemzetközi képzõmûvészeti biennálé megrendezésére 500 000 Ft

Szõke Barbara (Budapest)
Northlands Creative Glass – részvételre a nemzetközi 
üvegmûvészeti konferencián 150 000 Ft

Találkozás-Maladype Kulturális Egyesület (Páty)
Jean Genet: Négerek címû mûvének színpadra állítására 200 000 Ft

Táltos Szabad Színházi és Humanisztikus Pedagógiai Egyesület
(Petõhenye)
A József és testvérei címû elõadás felújítása és fénytechnikai 
eszközök beszerzésére 200 000 Ft

Táncsics Mihály Mûvelõdési Ház (Budapest)
Évadzáró Táncsics-nap lebonyolítására, számítógép vásárlására 300 000 Ft

Táncsics Mihály Általános Iskola (Cegléd)
Az iskola Cantate gyermekkórusának fellépésére 
a németországi Mühldorf városában 100 000 Ft

Táncsics Mihály Gimnázium (Kaposvár)
A kaposvári Táncsics Mihály Gimnázium képekben – 1806–2004 címû 
kiadvány megjelentetésére 400 000 Ft

Tarnabod Község Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala 
(Tarnabod)
Német Béla festõmûvész 60 db kiállításra kerülõ festményének keretezésére 200 000 Ft

Területi Mûvelõdési Intézmények Egyesülete (Budapest)
A Rock-legendák fesztiválja címû rendezvény lebonyolítására 
a miskolci Róna Mûvelõdési Központ által 1 000 000 Ft

Tiszalök Város Önkormányzata (Tiszalök)
Bocskai-szobor felállítására 100 000 Ft

Titis Tanácsadó Kft. (Budapest)
Szabó Magda Für Elise címû regényének hangos regényként történõ kiadására 700 000 Ft

Toldy Ferenc Gimnázium (Budapest)
Az Eötvös József és a Toldy Ferenc Gimnázium 150 éves évfordulójával 
kapcsolatos jubileumi rendezvények kulturális programjaira, 
évkönyv megjelentetésére 2 500 000 Ft
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Tóth Attila (Budapest)
Tóth Attila részvételére a Párizsi Conservatoire National Supérieur 
D1Art Drammatique színészszakképzésen 300 000 Ft

Transylvania Emlékeiért Tudományos Egyesület (Pomáz)
Két kötet kiadására a XVI–XVII. századi királyi Magyarország 
és az Erdélyi Fejedelemség kultúrtörténeti anyagáról 750 000 Ft

Tumor Leukémiás Gyermekekért Alapítvány (Budapest)
Jótékonysági koncert megrendezésére a Zeneakadémián (Don Giovanni) 200 000 Ft

Varga Gyõzõ (Budapest)
Rajzbalbum kiadására a mûvész saját munkáinak bemutatása érdekében 200 000 Ft

Városi Mûvelõdési Intézmény és Könyvtár (Túrkeve)
Könyv és dokumentum vásárlására 150 000 Ft

Városvédõ és Szépítõ Egyesület (Kisújszállás)
Papi Lajos szobrászmûvész mellszobrának elkészítésére 400 000 Ft

Virtus Egyesület (Miercurea Ciuc – Csíkszereda)
2004. évi rendezvénysorozat lebonyolítására 200 000 Ft

Visegrádi Szövetség a Nyilvánosságért és a Demokráciáért (Visegrád)
Mûvészi kivitelû emléktábla készíttetésére és avatására 
dr. Zsitvay Tibor egykori igazságügy-miniszter és képviselõházi elnök emlékére 200 000 Ft

X-Press 2002 Bt. (Budapest)
Album megjelentetésére Haraszthy István szobrászmûvész 
70. születésnapja alkalmából 1 000 000 Ft

Zenei Nevelésért Alapítvány (Püspökladány)
A tücsök és a hangyák címû gyermekopera bemutatására 200 000 Ft

Perlik Pál s. k.,
igazgató
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TÁJÉKOZTATÓ 
AZ ÉDES ANYANYELVÜNK II. PÁLYÁZAT 
ELBÍRÁLÁSÁRÓL

Beérkezési határnap: 2004. december 5.
A pályázatok elbírálásának dátuma: 2005. január 13.
Beérkezett kollégiumi pályázatok száma: 138 db
Beérkezett pályázatok támogatási igénye: 341 493 722 Ft
Érvénytelen pályázat (tartalmi, ill. formai okokból): 16 db
Érvénytelen pályázatok támogatási igénye: 38 077 651 Ft
Halasztott pályázat: –
Halasztott pályázatok támogatási igénye: –
Támogatott pályázat: 55 db
Támogatott pályázatok támogatási igénye: 133 746 475 Ft
Jóváhagyott, vissza nem térítendõ támogatások összege: 85 700 000 Ft

A támogatásokat az altémák sorrendjében közöljük.

1. A tiszta és közérthetõ kommunikációért

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Inter Kultúra-, Nyelv- és Médiakutató Központ Kht. (Budapest)
A tiszta és közérthetõ kommunikációért szolgáltató iroda létrehozására 
és társadalmi mozgalom szervezésre 12 000 000 Ft

2. Örökhagyók – életmûpályázat

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

A Magyar Nyelvért Alapítvány (Budapest)
Balogh János: Pusztuló õserdõk, virágzó sivatagok címû könyvének kiadására 1 000 000 Ft

Appendix Kiadó (Targu Mures – Marosvásárhely)
Dáné Tibor: Huszonegy éves lettem címû kéziratának kiadására 400 000 Ft

Cédrus Mûvészeti Alapítvány (Budapest)
Értékes rádiós és televíziós beszélgetések írásos rögzítését célba vevõ 
hangiratsorozat elsõ három kötetének kiadására (Mészöly Miklós, 
Bárány Tamás, Petri György) 500 000 Ft
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Criticai Lapok Kulturális és Mûvészetkritikai Alapítvány (Budapest)
Máté Lajos rendezõ naplójának megjelentetésére a Várkonyi Zoltán vezette 
Mûvész Színház két évérõl (1949–1950) 600 000 Ft

Fekete Sas Könyvkiadó Bt. (Budapest)
Szilágyi Domokos életmûsorozatának beindítására, annak elsõ kötetével 
a Szétszórt igéim címû verseskötet kiadására 600 000 Ft
A Füst Milán életmûsorozat folytatására A Parnasszus felé címû kötet kiadásával 600 000 Ft

Fûzfa Balázs (Szombathely)
Fûzfa Balázs: Gyalogjáró történelem címû szociográfia-gyûjtemény kiadására 350 000 Ft

Holnap Kiadó Kft. (Budapest)
Vas István 1959–1991 között írt verseinek kiadására, 
Összegyûjtött versek III. címmel 600 000 Ft
Tersánszky Józsi Jenõ három kisregényének megjelentetésére 500 000 Ft

Írók Alapítványa (Budapest)
A Várkonyi Nándor életmûsorozat X., XI., XII. kötetének megjelentetésére 700 000 Ft

Kalász Lászlóné (Perkupa)
Kalász László József Attila-díjas költõ hátrahagyott verseibõl szerkesztett 
új kötet megjelentetésére, A világ dallama címmel 1 000 000 Ft

Kalligram Könyv- és Lapkiadó Kft. (Bratislava – Pozsony)
Krúdy Gyula összegyûjtött mûvei címû sorozat 
elsõ négy kötetének megjelentetésére 1 000 000 Ft

Kalydi György (Gyõr)
Kalydi György: Arcképek a magyar tudománytörténetbõl 
címû könyvének kiadására 350 000 Ft

Kortárs Könyvkiadó Kft. (Budapest)
Baránszky László minden verse címû életmûkötet kiadására 500 000 Ft

Kráter Irodalmi és Mûvészeti Mûhely Egyesület (Pomáz)
Németh László szépirodalmi munkái életmûsorozat 
köteteinek megjelentetésére 800 000 Ft

Kriterion Könyvkiadó Kft. (Cluj Napoca – Kolozsvár)
Bartalis János: Ujjamból liliomok nõnek (összegyûjtött versek) 
címû kötetének kiadására 390 000 Ft
Róth András Lajos: Született nyelvünkön… magyar anyanyelv dicsérete 
a XVII–XVIII. században címû szöveggyûjteményének megjelentetésére 810 000 Ft
László János: A Bukovinában élõ (élt) magyarság és kirajzásainak története 
1762–1914-ig az elsõ világháború kitöréséig címû visszaemlékezéseinek 
megjelentetésére 600 000 Ft
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Magvetõ Könyvkiadó és Kereskedelmi Kft. (Budapest)
Petri György munkái sorozat III. kötetének kiadására, 
Összegyûjtött interjúk, beszélgetések címmel 300 000 Ft

Magyar Napló Kiadó Kft. (Budapest)
Németh László életmûkiadásának keretében a szerzõ 
magyar- és világirodalmi tanulmányainak kiadására (elsõ 3 kötet) 1 000 000 Ft

Magyar Tudományos Akadémia Nyelvtudományi Intézete (Budapest)
Schmidt Éva néprajzkutató és finnugor nyelvész szibériai úti 
jelentéseinek és beszámolóinak megjelentetésére 550 000 Ft

Medio Kiadói Kft. (Budapest)
Hamvas Béla: Az õsök nagy csarnoka III–IV. részének kiadására 800 000 Ft

Móricz Zsigmond Alapítvány (Budapest)
Az Örökhagyók elsõ öt kötetének kiadására 2005-ben 
(Tamási Lajos, Bertha Bulcsu, Galgóczi Erzsébet, Csanádi Imre, 
Lengyel József mûvei) 1 000 000 Ft

Okker Oktatási, Kiadói és Kereskedelmi Kft. (Budapest)
Lakatos Mihály: Szamosszeg a hazám, Szigetszentmiklós 
az otthonom címû önéletrajzi írásának kiadására 700 000 Ft

Szepes Erika (Budapest)
Ponori Thewrewk Emil életmûvébõl válogatás: 
Klasszika-filológiai tanulmányok és mûfordítások címû kötet kiadására 700 000 Ft

Szilvási Csaba (Tatabánya)
Dr. Szilvási Csaba: Az alkotó kéz, ész, szív címû könyvének megjelentetésére 800 000 Ft

Színház Szerviz Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (Szeged)
Karikó Teréz magánénekesnek, a Szegedi Nemzeti Színház örökös tagjának 
mûvészi pályáját bemutató dokumentáló kötet megjelentetésére 450 000 Ft

Terézvárosi Pedagógiai Szolgáltató Intézet (Budapest)
Gábor Ignác könyve címû könyv kiadására 300 000 Ft

Tiszatáj Alapítvány (Szeged)
Baka István életmûsorozata második kötetének (próza, dráma) kiadására 800 000 Ft

Új Palatinus-Könyvesház Kft. (Pécs)
Örkény István kiadatlan novellái címû kötet megjelentetésére (életmûsorozat 10) 600 000 Ft
Balassa Péter: Esszék Móriczról és a nyugatosokról címû kötet megjelentetésére 400 000 Ft

Váradi Antal Értékmentõ Egyesület (Závod)
Váradi Antal: Závodtól a halhatatlanságig címû mûvének megjelentetésére 300 000 Ft
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3. Katona József produkciós pályázat

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Artéria Színházi és Kulturális Közhasznú Egyesület (Budapest)
Baráthy György: Origami címû darabjának bemutatására 1 700 000 Ft

Beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház 
(Beregovo – Beregszász)
Háy János: A Pityu bácsi fia címû drámájának õsbemutatójára 2 700 000 Ft

Budapesti Kamaraszínház Kht. (Budapest)
Kiss Csaba: Tahiti címû darabjának bemutatására 1 700 000 Ft

Csiky Gergely Színház (Kaposvár)
Tasnádi István: Paravarieté címû színmûvének õsbemutatójára 1 700 000 Ft

Hevesi Sándor Színház (Zalaegerszeg)
Bereményi Géza: Laura címû darabjának õsbemutatójára 4 700 000 Ft

Jászai Mari Színház – Népház (Tatabánya)
Kárpáti Péter: Elsõ éjszaka, avagy utolsó címû darabjának bemutatására 2 700 000 Ft

Jókainé Laborfalvi Róza Alapítvány
(Sfântu Gheorghe – Sepsiszentgyörgy)
Visky András: Alkoholisták címû darabjának színrevitelére 2 700 000 Ft

Kassai Thália Színház (Košice – Kassa)
Dobos László: Földönfutók címû darabjának õsbemutatójára 2 700 000 Ft

Katona József Színház (Budapest)
Forgách András: A kulcs címû darabjának õsbemutatójára 1 700 000 Ft

Katona József Színház (Kecskemét)
Pozsgai Zsolt: Szabadságharc Szebenben címû ifjúsági mû bemutatására 4 700 000 Ft

Katona József Színház (Kecskemét)
Gosztonyi János: A mi K. Józsink címû drámájának bemutatására 2 700 000 Ft

Krétakör Alapítvány (Budapest)
Tasnádi István: Phaidra címû mûvének õsbemutatójára 2 700 000 Ft

Marosvásárhelyi Nemzeti Színház (Tirgu Mures – Marosvásárhely)
Visky András: A szökés címû kortárs drámájának színrevitelére 1 700 000 Ft
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Óperencia Regionális Kulturális Egyesület (Pécs)
Mikó Csaba: Elõjáték címû mûvének bemutatására 1 700 000 Ft

Pécsi Harmadik Színház Kht. (Pécs)
Háy János: A Gézagyerek címû drámájának bemutatására 1 300 000 Ft

Pécsi Nemzeti Színház (Pécs)
Német Ákos: Autótolvajok címû darabjának bemutatására 1 300 000 Ft

Pro Kultúra Sopron Színházi és Kulturális Kht. (Sopron)
Thuróczy Katalin: Kerített város címû drámájának bemutatására 4 700 000 Ft

Proscenium Alapítvány (Satu Mare – Szatmárnémeti)
Hamvai Kornél: Márton partjelzõ fázik címû mûvének bemutatására 800 000 Ft

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat 
Móricz Zsigmond Színház (Nyíregyháza)
Németh Ákos: Vörös bál címû mûvének színpadra vitelére 2 700 000 Ft

Szegedi Nemzeti Színház és Szabadtéri Játékok (Szeged)
Egressy Zoltán: Reviczky címû színmûvének színpadra állítására 2 700 000 Ft

Új Színház Kht. (Budapest)
Péterfy Gergely: A vadászgörény címû drámájának õsbemutatójára* 1 700 000 Ft

Újvidéki Színház (Novi Sad – Újvidék)
Verebes Ernõ: Teremtõhadjárat címû mûvének színrevitelére 2 700 000 Ft

Dr. Hiller István s. k.,
kulturális miniszter

A *-gal jelzett pályázatok esetében egyes kollégiumi tagok érdekeltsége miatt – az összeférhetetlenséget kiküszöbö-

lendõ – a támogatás odaítélése minõsített többséggel történt.
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TÁJÉKOZTATÓ 
A ZENEI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
EGYEDI ELBÍRÁLÁSÚ DÖNTÉSÉRÕL

Döntés dátuma: 2005. január 26.
Beérkezett egyedi elbírálású pályázatok száma: 1 db
Beérkezett egyedi elbírálású pályázatok támogatási igénye: 4 370 000 Ft
Érvénytelen pályázatok (tartalmi, ill. formai okokból): –
Érvénytelen pályázatok támogatási igénye: –
Támogatott egyedi pályázat: 1 db
Támogatott egyedi pályázatok támogatási igénye: 4 370 000 Ft
Jóváhagyott, vissza nem térítendõ támogatások összege: 3 000 000 Ft

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Armel Produkció és Sajtóiroda Kft. (Budakalász)
Eötvös Péter: Le Balcon címû operájának magyarországi bemutatójára 3 000 000 Ft

Tihanyi László s. k.,
a Zenei Szakmai Kollégium elnöke
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AZ NKA 2005. I. FÉLÉVI AKTUÁLIS PÁLYÁZATAI

Szakmai kollégium Beérkezési határnap

Színház március 3.

Építõmûvészet március 7.

Közmûvelõdés március 7.

Levéltár 1 március 10.

Múzeum (PERIODIKA is) március 16.

Képzõmûvészet március 17.

Szépirodalom 2 március 22.

Népmûvészet március 29.

Iparmûvészet március 31.

Mozgókép március 31.

*

Kiegészítés:
A megalakulást igazoló okirat benyújtása alól mentesülõ intézmények listáját az NKA Igazga-

tósága az alábbi intézményekkel egészítette ki:
Magyar Tudományos Akadémia Könyvtára*
Közlekedési Múzeum

*

Az NKA címe
Nemzeti Kulturális Alapprogram Igazgatósága

1062 Budapest, Bajza u. 32.
Levelezési cím: H – 1388 Budapest, Pf.: 82

* Található az NKA honlapján (www.nka.hu), pályázatok menüpont alatt a fenti címen a II/1. kategóriához sorolva.

(A szerk.)
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